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Canadians and 
Ukrainians 
stand together 
to honour the 
legacy of the

PIERRE POILIEVRE
LEADER OF THE  CONSERVATIVE PARTY OF CANADA

A message from the Leader of the 
Conservative Party of Canada

«КИЇВ ТРИМАЄТЬСЯ МІЦНО»

24 лютого, у трагічну річницю нападу московії на Україну, українці Торонто вийшли на Меґа-Марш "Солідарність з Україною". Прем’єр-міністр 
Канади Джастін Трюдо, прем’єр Онтаріо Даґ Форд, лідер опозиції від Консервативної партії Канади П’єр Полієв,  міністр оборони Канади Аніта 
Ананд, міністр у справах гендерної рівності Марсі Ієн, міністр психологічного здоров’я Керолін Беннет, депутат парламенту Канади Іван Бейкер, 
заступниця мера міста Торонто Дженіфер МекКелві та інші члени федерального, повінційного та міського урядів разом із тисячами українців і 
канадців у Торонто засвідчили свою єдність і дальшу підтримку України у боротьбі з московським аґресором.

Фото: «Твіттер» Джеймс Малоні

Â Читайте на сторінці 2.

МИ З ТОБОЮ, УКРАЇНО! 
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Джо Байден 20 лютого вперше 
приїхав в Україну в статусі прези-
дента США. Американський лідер 
зустрівся з Володимиром Зеленським 
і прогулявся Києвом. 
Джо Байден прибув до Києва з не-

анонсованим візитом, який присвя-
чений роковинам повномасштабного 
вторгнення Росії. "24 Канал" зібрав 
усе найважливіше про історичний 
візит Байдена в Київ. 
Російський опозиційний журналіст 

Ігор Яковенко повідомив, що істо-
ричний візит президента США до 
України не входив у плани росії та 
диктатора владіміра путіна. кремль 
не розраховував на таку сміливість 
та стійкість позиції Байдена. 
Президент Володимир Зеленський 

у зверненні до українців зазначив, 
що візит Байдена у дев'яті роковини 
найстрашніших днів Майдану та по-
чатку російської аґресії проти України 
– це показник, наскільки наша дер-
жава стійка та важлива для світу. 
Джо Байден опублікував фото кни-

ги гостей Маріїнського палацу. Пре-
зидент США записав у неї: "Київ 
полонив частинку мого серця. Я 
знав, що повернуся". 
Колишній міністр закордонних 

справ України Павло Клімкін вважає, 
що приїзд президента США означає, 
що жодних обмежень у постачанні 
нових видів зброї чи розширенні 
"старих" не буде й не може бути. 
Радник голови ОП Михайло По-

доляк зауважив, що приїзд Байдена 
надзвичайно важливий для України 
та світу, зокрема в історичному кон-
тексті. За його словами, президент 
США показав, що усвідомлює, яке 
значення має повномасштабна війна 
в Україні. 
Через поїздку президента США 

запалало в заступника голови ради 
безпеки росії дмітрія медведєва. У 
своєму телеграм-каналі він заявив, 
що візит Байдена свідчить про його 
присягу "неонацистському режиму 
до труни". 
Під час свого візиту Байден зус-

трівся прем'єр-міністром Денисом 
Шмигалем, міністром закордонних 
справ Дмитром Кулебою та міністром 
оборони Олексієм Резніковим. 
Радник голови Офісу Президента 

Михайло Подоляк розповів, що росію 
повідомили про візит Байдена по 
дипломатичних каналах. Враховуючи 
те, що кремль вчиняє воєнні злочини, 
окупантів попередили, що будь-які 
спроби втрутитись в офіційний візит 
закінчаться погано. 
Політолог Тарас Загородній вважає, 

що приїзд Байдена в Україну – це 
відповідь не лише путіну, але й Ки-
таю. Пекін досить жорстко попере-
дили, що ніякої китайської зброї у 
росії не може бути. 
Радник США з національної без-

пеки Джейк Салліван заявив, що це 
був перший в історії випадок, коли 
президент Сполучених Штатів від-
відав столицю країни, яка перебуває 
у стані війни, де американські вій-
ськові не контролюють критичну ін-
фраструктуру. 
Настоятель Православної Церкви 

України митрополит Епіфаній також 
зустрівся з лідером США у Свято-
Михайлівському Золотоверхому мо-
настирі. Він подякував Байдену та 
американському народу за підтримку 
України у боротьбі з російською аґ-
ресією. 
На тлі поїздки Президента США 

до України у російських пропаґан-
дистів почалася істерика. На шоу 
Скабєєвої вони значимо проголосили, 
що неанонсована зустріч Байдена 
та Зеленського відбулася лише тому, 
що країна-терористка особисто дала 
ґарантії безпеки. 
Під час візиту Байдена до Києва 

на кордоні з Польщею помітили лі-
таки ВПС США. За даними ЗМІ, 
авіація почала спостерігати за тери-

торією ще близько 22:00 19 лютого. 
Байден особисто наполягав на тому, 

аби відвідати Київ. Його поїздка в 
Україну до останнього трималася в 
таємниці з міркувань його безпеки. 
Президент США розповів про роз-

мову з Володимиром Зеленським у 
перший день повномасштабного 
вторгнення росії. Байден розповів, 
що Зеленський сказав йому, що не 
знає, чи говоритиме з ним ще раз. 
Джо Байден заявив, що США пла-

нують оголосити додаткову допомогу 
Україні на суму 2,5 мільярда доларів. 
У ній будуть боєприпаси для "HI-
MARS" та артилерії, додаткові сис-
теми, що дозволить захистити Ук-
раїну від бомбардувань. 
Президент США Джо Байден за-

лишив Київ після того, як прибув з 
неанонсованим візитом. Інформацію 
про те, що Байден залишив Київ, 
повідомила американська журналіс-
тка Кейтлен Коллінз. 
Голова МЗС України Дмитро Ку-

леба розповів, що президенти США 
та України задоволені зустріччю. За 
словами Кулеби, візит Байдена можна 
називати перемогою та чітким сиґ-
налом для кремля. 
На Алеї сміливості біля Верховної 

Ради відкрили табличку, присвячені 
президенту США Джозефу Байдену. 
У такий спосіб, Україна відзначила 
внесок Байдена в захист нашої краї-
ни. 
Джо Байден заявив, що через рік 

після вторгнення в Україну "загар-
бницька війна путіна прямує до по-
разки". Він зазначив, що путін по-
милявся, коли думав, що Україна 
слабка, а Захід розділений. 
Джо Байден залишив Вашинґтон 

без попередження після того, як 18 
лютого ввечері разом з дружиною 
повечеряв у ресторані. Байден мав 
здійснити поїздку в Польщу, але в 
цей час перебував у дорозі до Ук-
раїни. Лідер США дістався Києва 
поїздом з Польщі. 
Володимир Зеленський заявив, що 

переговори з Джо Байденом були 
плідними. Голова держави переко-
наний, що результати зустрічі обов'яз-
ково вплинуть на поле бою. 
Байден оголосив про виділення 

пів мільярда доларів додаткової до-
помоги Україні. Зеленський сказав, 
що вони з Байденом говорили про 
"далекобійну зброю і зброю, яка все 
ще може бути поставлена в Україну, 
навіть якщо вона не постачалася ра-
ніше". 
Джо Байден під час візиту до Києва 

анонсував новий пакет військової 
допомоги від США та додаткові сан-
кції проти росії за аґресію. Байден 
анонсував поставку критично необ-
хідного озброєння, включно з арти-
лерійськими боєприпасами, систе-
мами для ураження бронетехніки та 
радіолокаційними системами. 
Голова ОП Андрій Єрмак повідо-

мив, що візит Байдена в Україну – 
стратегічний. За його словами, у 
Києві вирішуються чимало питань і 
будуть пришвидшені ті, які підвис-
ли. 
У росії почалася істерика через 

історичний візит Байдена в Україну. 
Росіяни закликають бомбити Київ. 
Володимир Зеленський офіційно 

привітав Байдена з візитом в Україну. 
Байден зустрівся із Зеленським, а 
також першою леді Оленою Зелен-
ською в президентському палаці в 
Києві. "Джо Байден, вітаю в Києві! 
Ваш візит – це надзвичайно важли-
вий прояв підтримки для всіх укра-
їнців", – написав Зеленський. 
На території України оголосили 

масштабну повітряну тривогу, коли 
Байден приїхав до Києва. Повітряна 
тривога застала Байдена та Зелен-
ського біля Стіни пам'яті загиблих 
за Україну. 

Фото: ОПУ 
Ольга Котів, «24 канал»

«КИЇВ ПОЛОНИВ ЧАСТИНКУ МОГО СЕРЦЯ. Я ЗНАВ, ЩО ПОВЕРНУСЯ»

Байден відвідав Київ: все, що відомо про візит президента США в Україну
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Візит президента США Джо Байдена до 
України – це сиґнал одразу на чотири ауди-
торії. 
Перший сиґнал – для України. Візит від-

бувся попри безпекові проблеми. Це візит 
напередодні річниці повномасштабного втор-
гнення росії в Україну, напередодні візиту 
до Польщі, де він має виступити з дуже по-
тужною промовою. І це відбулося після 
того, як американці два дні тому заявили, 
що росія скоювала злочини проти людяності. 
Підкреслю – не воєнні злочини, а проти 
людяності.  
Це сильний сиґнал для України, що США 

залишаються для нас партнером-союзником 
номер один. Це підкреслення того, що бо-
ротьба України проти росії – це важлива 
для них історія. А для самого Байдена – 
відчуття місії, як людини та президента.  
Другий сиґнал – росії. Візит Байдена до 

України відбувся напередодні виступу ро-
сійського диктатора владіміра путіна перед 
федеральними зборами рф і річниці втор-
гнення в Україну. Тепер будь-що сказане 
путіним та подальші дії рф будуть розгля-
датися через призму опосередкованої від-
повіді Байдену.  
Це сиґнал колективному світу, оскільки 

США – лідер демократичного світу. 
І врешті – це сиґнал американському на-

роду. 20 лютого в США проводиться День 
президентів. Байден показав їм – що він 
президент. Це не якийсь розрахунок. Не-
безпека небезпекою – але він показав, що у 
нього є можливість і бажання бути там, де 
має бути президент США.  
І цей сиґнал зайшов на всі ці аудиторії.  
 

Куди рухатиметься світ після війни 

Захід має зрозуміти – XX століття було 
про те, що цінності фактично були вкарбовані 
в право: міжнародне право, міжнародні ор-
ганізації. Тепер з’ясувалося, що для таких, 
як путін, ці правила не писані. Зараз – 
новий етап, на якому Захід має переосмис-
лити своє існування і зрозуміти – те, що 
побудували, потрібно захищати, подивитися 
на все з нового кута і нарешті підсумувати 
– а що ж таке "захід". До чого він готовий, 
чи готовий ухвалювати болісні рішення, 
наприклад, вводити санкції в режимі ре-
ального часу.  
Досвід або висновок цієї війни показує – 

Європа та інший Захід можуть бути "захо-
дом" тільки разом зі США.  
Захід має переосмислити себе, своє існу-

вання на фоні загроз від росії та суперництва 
з Китаєм, на фоні того, що фактично західний 
світ думає тільки про себе і вважає, що ця 
війна забирає такі необхідні йому ресурси. 
Тобто – є декілька фундаментальних ви-

кликів, і Захід має зрозуміти свою саме 
спільну стратегію. Не стратегію окремих 
західних елементів. Ця війна – для того, 
щоб зрозуміти, хто є хто в цьому світі. 

 
Чому, розуміючи потенційну загрозу 
рф, демократичний світ допустив 
розв’язання цієї війни 

Бажання залишатися в зоні комфорту – 
ось причина. Скільки не говорили про мож-
ливу загрозу колишньому президенту США 
Бараку Обамі, і у 2014, і у 2015 році він на-

магався уникнути будь-якої суттєвої допо-
моги в постачаннях озброєння, не хотів 
жодним чином підіймати ставки. Те, що він 
вбачав у розумній політиці, виявилося слаб-
кістю, оскільки режим путіна і будь-які 
інші режими розуміють такий підхід саме 
як слабкість. І наявні дискусії щодо червоних 
ліній: що можна робити, а що ні, – це втрата 
часу і та ж сама слабкість. Оскільки – навіть 
якщо ти й маєш якісь червоні лінії – не по-
трібно про них дискутувати. Їх потрібно 
дотримуватися. 
І тут є фундаментальне розуміння, що 

Захід поводив себе неправильно. Він повинен 
провести ґрунтовну роботу над помилками, 
зрозуміти, чому все відбулося саме так. І 
вивести стратегію – як поводити себе у 
майбутньому. Компроміси, напевно, мають 
бути в будь-якій політиці, але поступки та 
компроміси заради компромісів шкодять як 
майбутньому, так і безпеці. Нестабільний 
світ – результат таких дій.  
Захід тільки зараз почав це розуміти, як і 

те, що взаємна залежність у постачанні, 
експорті та іншому ні від чого не рятує. Це 
не той чинник, який дозволяє не турбуватися 
про майбутнє.  

 
Гра в літаки 

Чому ж тоді тягнуть із постачанням Україні 
бойових літаків? Це буде наступним етапом 
війни. Все, що відбувається останніми днями, 
можна назвати так – перемикнутися на іншу 
передачу. І Захід таки ухвалить це рішення, 
оскільки у них немає ніяких формальних 
обмежень. Але вони намагаються звести 
все до своєї стратегії протидії: економічний 
тиск, ізоляція, воєнний тиск, але не прово-
куючи масштабної ескалації. Оскільки вони 
знають, що путін раціональний, але – не 
раціональний у західному сенсі. І намага-
тиметься виконувати свою місію саме так, 
як сам її розуміє.  
Наслідок цього всього – запізно ухвалені 

Заходом рішення про допомогу Україні, їх 
реалізація, та ще й не в тій кількості, яка 
нам потрібна. Це теж фундаментальна про-
блема Заходу, яку він запізно почав розуміти.  
Промова Байдена в Польщі – це буде не 

звернення виключно від президента США 
чи Америки. Це звернення – позиція всього 
західного світу. Він має заявити – ми готові 
йти до кінця. Це означає, що з усіма про-
блемами, які у нас є, цю війну путіну не 
виграти, оскільки російський диктатор до 
цього часу залишається впевненим, що Захід 
рано чи пізно втомиться від цієї війни, а 
він всіх пересидить. Але зараз ставки для 
нього набагато вищі. В якийсь момент путін 
має зрозуміти – щобільше він продовжує 
цю війну, тим жахливіша ціна для нього та 
його країни.  
А Захід не здасться, в інакшому випадку 

– його не буде існувати в тому вигляді, який 
є наразі. На початку війни Європа це мало 
розуміла, але зараз все інакше. Там почи-
нають розуміти: здатися один раз – означає 
нескінченний перелік подібних здач у май-
бутньому, оскільки зупинити це вже буде 
неможливо. 

 
Павло Клімкін, політик, дипломат, 
міністр закордонних справ України 

 у 2014-2019 роках

ВІДЧУТТЯ МІСІЇ: ВІЗИТ ДО УКРАЇНИ ТА 
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ТУР БАЙДЕНА – СИґНАЛ 
НА ЧОТИРИ АУДИТОРІЇ
Диктатор владімір путін продовжує втілювати в життя криваву місію – 
знищити Україну. Але західний світ не здається. Приїзд Байдена до Києва – 
тому підтвердження

КИЇВ СТОЇТЬ МІЦНО 
 

Це – вже другий виступ американського президента в 
Польщі за час великої війни в Україні 

 
Рік тому очікувалося, що Київ паде від повномасштабного 

вторгнення росії. Але Київ стоїть міцно. 
Коли росія почала вторгнення, весь світ отримав ви-

пробування, всі демократії. Про це президент США Джо 
Байден заявив під час візиту до Варшави.  

"Перед нами стоять фундаментальні питання, чи ми бу-
демо стоять за суверенітет нації, щоб люди могли жити 
вільно. І роком пізніше ми знаємо – ми будемо стояти за 
демократію, за те, щоб люди жили вільно. Я зустрічався з 
президентом Зеленським, і ми заявили, що ми і далі 
будемо стояти за ці принципи, не залежно ні від чого", – 
запевнив він.  
Байден наголосив, що коли путін віддав наказ своїм 

танкам, він ухвалив хибне рішення. Народ України набагато 
сміливіший. 

"Замість легкої перемоги, на яку він очікував, він 
залишив спалені танки і розбиті війська. Він думав, що 
він зробить фінляндизацію НАТО, а натомість отримав 
натовизацію Фінляндії. Він думав, що використає енерґію 
як зброю. Замість того ми працюємо над тим, щоб бути 
незалежними від енерґетики росії... Він потрапив у таку 
війну проти людини, яка зроблена зі сталі – це президент 
Зеленський. Демократичні країни стали сильнішими, а 
не слабшими. А він став слабкішим", – підкреслив Байден.  

 
За Іриною Лисогор, «Lb.ua» 

 

У СТОЛИЦІ КАНАДИ 
РОЗГОРНУЛИ 30-МЕТРОВИЙ 
ПРАПОР УКРАЇНИ 

 
У столиці Канади відбулась акція, присвячена першій 

річниці повномасштабного вторгнення росії в Україну. 
Про це повідомляє кореспондент «Укрінформу». 
Кількасот учасників акції, вбрані в українські національні 

барви, зібралися на пішохідному мості в центрі Оттави, 
аби висловити свою солідарність з нашою країною. 
До присутніх звернулися посол України та генерал-гу-

бернатор Канади Мері Саймон. 
“Від самого початку й протягом усіх руйнівних днів 

Канада твердо підтримувала український народ. І ми про-
довжимо робити це”, — сказала Саймон. 
До акції долучилося багато дипломатів посольств різних 

країн. 
Зокрема, посол ФРН Сабін Шпарвассер зазначила: “Це 

— вияв солідарності з Україною, державою, яка хоробро 
захищає себе від жорстокого нападу, боронячи свою іден-
тичність, суверенітет та народ”. 
По завершенні акції учасники розгорнули й пронесли 

мостом 30-метровий прапор України. 
Фото «Твіттер» Генерал-губернаторки Канади 
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Українство без Кордонів

24 лютого 2022 року життя 
в Україні раптово змінилося 
для кожного українця. Було 
багато паніки, невизначеності 
та плутанини щодо того, що 
щойно сталося. В цей день 
росія почала свою аґресію 
проти України та демокра-
тичного світу. Але ця почат-
кова плутанина не перетво-
рилася на хаос! Радше, це 
стало поштовхом до єдності 
українського народу, який 
відстоює і захищає свою зем-
лю та свої демократичні при-
нципи. Будучи очевидцями 
цієї немислимої війни, ми 
водночас є свідками сили та 
стійкості України перед аґ-
ресором. Водночас світ реа-
ґує і демонструє неймовірну 
підтримку. Український Хор 
“Дніпро” з Едмонтону, який 
переважно складається з хо-
ристів, які мають тісні зв’язки 
з Україною, приєднався до 
невід’ємного руху підтримки 
та надії для наших братів і 
сестер в Україні. 
У суботу, 29 жовтня 2022 

року, український хор “Дніп-
ро” з Едмонтону представив 
концерт “Contra Spem Spero” 
у Вест-Енд Християнській 
Реформатській церкві з ме-
тою збору коштів на під-
тримку гуманітарної допо-
моги в Україні. Концерт, за-
хоплено зустрінутий повною 
залою, мав великий успіх як 
у творчому, так і у фінансо-
вому плані. 20 грудня 2022 
року члену правління Канад-
сько-Української фундації 
(CUF) д-р Роману Петриши-
ну було вручено чек на суму 
13,300 доларів, що були от-
римані від продажу квитків 
та додаткових пожертв. 

«Понад 130 років тому ла-
тинські слова Contra Spem 
Spero (Без надії сподіваюсь) 
були сформульовані у вірші 
Лесі Українки (1871-1913) 
— плідної поетеси, драма-
турга, фольклориста, фемі-
ністки, політичної та куль-
турної діячки. Вони віддзер-
калюють її рішучість і не-
стримну стійкість не впадати 

у відчай. Сьогодні ми ви-
знаємо незламний дух Лесі 
Українки таким же глибоко 
змістовним, цілеспрямова-
ним і натхненним, яким він 
був за часів її життя, тому в 
нашій концертній програмі 
звучить її підкреслена гор-
дість, рішучість, стійкість і 
надія», – пояснює художній 
керівник Ірена Шмігельська. 
Концертна програма му-

зичних добірок, переплете-
них читацькими роздумами 
та уточненнями, відкрилася 
хоровою молитвою «Благос-
лови, душе моя, Господа» 
(муз. Кирила Стеценка). Ме-
тафоричні тексти Лесі Ук-
раїнки про весну та надію 
звучали у творах «Стояла я 
та слухала весну» (муз. Юрія 
Шамо), «Не всихайте, пишні 
квіти» (муз. Євгена Козака). 
Жіночий хор майстерно ви-
конав «Знов весна і знов на-
дія» (сл. Лесі Українки, муз. 
Юрія Шамо) та «Подивлюся, 
аж світає» Тараса Шевченка 
(муз. Василя Прокопенка) 
під керівництвом асистента 
дириґента Mирослава Зага-
рія. 
Дві наступні частини – 

«Серенаду» на слова матері 
Лесі Українки Олени Пчілки 
(муз. Франца Шуберта) та 
народну мелодію «В кінці 
греблі» (аранж. П. Андро-

сюк) майстерно виконала 
меццо-сопрано Соломія Го-
ляк у супроводі піаністки 
Ірени Тарнавської. 
Далі пролунали сучасні 

акапельні пісні на чотири го-

лоси «Летіла зозуля» (аранж. 
Б. Листопад) із солісткою 
Mирославою Загарією та 
«Шуміла ліщина» (муз. Ми-
рослава Скорика, обробка 
Миколи Гобдича) з участю 
солістів Романа Коновальця 
та Ольги Федеркевич у суп-
роводі Наталі Озіпко на 
скрипці. 
Емоційна хвиля відчува-

лася у концертному примі-
щенні під час пісні «Україна» 

(сл. і муз. Тараса Петриненка) 
майстерно виконана солістом 
Петром Тарнавським, разом 
з хором. 
Значно надихнув на твор-

чість Лесю Українку близь-
кий друг родини Микола Ли-
сенко. Струнний квартет 
“Quartetto Con Brio” з Ед-
монтону, який існує понад 
20 років, вишукано виконав 
“Струнний квартет ре мінор” 
(муз. Миколи Лисенка). Му-

зиканти з ентузіазмом по-
жертвували свій талант і 
вміння для збору коштів. 

«Ой коню ж мій коню» (сл. 
Б. Пономаренка, муз. Ірини 
Мельниченко) та «Карпати 

кличуть» (сл. В. Данькевича, 
муз. Д. Циганків) прозвучали 
у виконанні чоловічої групи 
хору «Дніпро». 
Коли до чоловіків знову 

приєдналися жінки, хор за-
співав гімн Українських Сі-
чових Стрільців, проголоше-
ний, як такий, на початку 
Першої світової війни, «Ой 
у лузі червона калина» (мел. 
Степана Чарнецького, оброб-
ка Станіслава Людкевича). 
Образ червоної калини сим-
волізує Україну. Вислів «Ми 
тую червону калину підій-
мемо» — це трансформована 
ідея патріотичних почуттів і 
незламності духу, що несе 
волю, честь і незалежність 
України. 
Одразу після цього виступу 

на сцену був запрошений Ге-
неральний консул України в 
Едмонтоні Олександр Дани-
лейко, який висловив свої 
щирі переживання щодо без-
глуздої війни проти України. 
Він подякував хору «Дніпро» 

за відзначення непереверше-
ного таланту Лесі Українки 
та організацію цього концер-
ту, як збору коштів для Ук-
раїни. 
Завершилась концертна 

програма звучанням духовної 
музики. Леся Українка гли-
боко надихалася Біблією. 
Вона стверджувала, що не 
може розлучитися з Книгою, 
і черпала знання з історичних 
біблійних уривків, які сим-
волічно нагадували історію 
її власного народу. Хор пред-
ставив: «Українську молит-
ву» (муз. Джон Раттер), «Збе-
рігай спокій та знай, що я є 
Бог» (муз. Роман Гурко), «Ра-
дуйся, Маріє» (муз. Роман 
Гурко), «Блаженні» (муз. Ми-
коли Леонтовича) із солістом 
Петром Тарнавським. Ком-
позитор Джон Раттер люб'яз-
но пожертвував права на ви-
конання своєї пісні для пе-
ренаправлення коштів на під-
тримку України. 
Глядачі піднялись на ноги, 

вигукуючи «Браво!» під до-
вготривалу хвилю оплесків. 
Леся Українка була щиро 
ушанована виступом «Дніп-
ра»! 

Далі я наводжу цитати 
трьох людей, що відвідали 
наш концерт. 

«Концерт був чудовий; чу-
дове різноманіття, чудові 
солісти, гарне поєднання ре-
пертуару, гарний баланс ко-
ротких промов, струнний 
квартет, гарні релігійні тво-
ри. Усі вони були чудово пред-
ставлені та виконані!»     
— Валер'ян Маркевич 

 
«Мені дуже сподобався 

виступ хору «Дніпро»! Я от-
римала від цього величезне 
задоволення, оскільки від про-
слуховування музики я відчу-
вала хвилю емоцій. Це був 
дуже професійний, продума-
ний і повний виступ. Дуже 
дякую.»   – Наталія Демчен-
ко 

 
«Дякую за чудовий, твор-

чий вечір. Щирість і талант 
учасників українського хору 
«Дніпро» з Едмонтону були 
очевидні. Ви подарували нам 
незабутні хвилини радості, 
відкриваючи нам світ мис-
тецтва. Слова вдячності вам 
за те, що ви всебічно і без-
корисливо віддаєте свій та-
лант, бо виходите на цю 
сцену за покликом серця. Ви 
віддаєте глядачеві частину 
своєї душі. З вашими піснями 
повертаєшся до рідного 
дому, до рідного краю, до 
України. Безперечно, ваша 
праця заслуговує найкращих 
слів подяки та поваги!! Слава 
Україні! Слава її героям!» — 
Тетяна Петрушка 

 
Post Script 
Хор «Дніпро» має багату 

хорову історію, яка налічує 
близько 70 років. Протягом 
багатьох років хор представ-
ляв різноманітні концертні 
програми, які включали як 
новостворені твори, так і ре-
пертуар із багатої спадщини 
української хорової музики 
всіх жанрів. Серед численних 
здобутків «Дніпра» можна 
перечислити виступи в Ка-
наді, США, Філіппінах, Ав-
стралії, а також в Україні у 
2018 році. 

 
Додаткова інформація:  
Website: ukrainiandnipro-

choir.com 
Facebook: Ukrainian Dnipro 

Ensemble of Edmonton 
Email: ukrainiandnipro-

choir@gmail.com 
 
Ріна Ганчук, MA, B.Ed 

(Переклав на українську 
Ярослав Кітинський) 

 
Photos by John Huk

УКРАЇНСЬКИЙ ХОР ЕДМОНТОНУ «ДНІПРО»  
ЗБИРАЄ КОШТИ ДЛЯ УКРАЇНИ
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МИ ПІДТРИМУЄМО

Фундація Будучність - зростає, розвивається і діє згідно 
сучасних потреб нашої громади, але має впевнену візію 
на майбутнє.

Кожна пожертва, спрямована на підтримку громадських, 
культурних, історичних та освітніх зусиль в Канаді, 
є важливим знаком довіри і підтримки діяльності 
нашої Фундації.

Радiопрограма

ПІсн� УкраÏни
Song of Ukraine

редактор та ведуча Наталка Попович

Íîâèíè, ïîä³¿, â³òàííÿ òà ï³ñí³ íà çàìîâëåííÿ
Ç ïîíåä³ëêà äî ï’ÿòíèö³ 7:30 âå÷îðà íà õâèë³ 1320ÀÌ
Â ïðÿìîìó åô³ð³ www.cjmr1320.ca

Song Of Ukraine, 9 Plastics Ave, Etobicoke ON M8Z 4B6
Òåëåôîí ðåäàêö³¿: 416-572-8251
Email: sofu.radio@gmail.com 
Facebook: facebook.com/SOFUradio

"Homin Ukrainy" Publishing Co. Ltd. 9 Plastics Ave., Toronto, Ont. M8Z 4B6 
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Cуспільно-політичний тижневик 
Видає Видавнича Спілка "Гомін України"  

з обм. пор. у Торонті Онтаріо Канада. 
Виходить щовівторка (46 разів в році) 

 

«Гомін України» – орган Українських  
Державницьких Організацій Канади 
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КІЛЬКОМА РЯДКАМИ

• Укрзалізниця розпочинає трирічну програму Залізна 
українізація, мета якої повністю позбутися імперських 
та російських назв, позначок, зображень на будь-яких 
об'єктах залізничного транспорту. 

• диктаторський режим олександра лукашенка планує 
страчувати тих громадян, які незгодні з режимом. 
Власне, парламент білорусі ухвалив закон, який пе-
редбачає застосування смертної кари до "державних 
зрадників”. 

• Високий представник Європейського Союзу із зовніш-
ньої політики та політики безпеки Жозеп Боррель під-
сумував результати зустрічі міністрів закордонних 
справ держав-членів ЄС у Раді Європейського Союзу. 
«Наступні тижні будуть вирішальними. Таке ж відчуття 
було присутнє і під час Мюнхенської конференції й 
під час засідання міністрів закордонних справ», – 
сказав Боррель. 

• Вторгнення росії в Україну за наказом диктатора вла-
діміра путіна є стратегічним провалом. "Через рік 
після нападу путіна на Україну стає ясно, що його 
війна — стратегічний провал у всіх сенсах цього слова. 
Якщо ми дозволимо цьому залишитися безкарним, 
ми відкриємо скриньку Пандори по всьому світу, де 
сила визначає право", — заявив державний секретар 
США Антоні Блінкен. 

• Акціонерне Товариство "Укргазвидобування" отримає 
6 тисяч тонн метанолу, який є критично важливою си-
ровиною для видобування, підготовки та транспорту-
вання природного газу. Перша партія метанолу вже 
надійшла на склади компанії. 

• Україна, ЄС та НАТО домовилися створити координа-
ційний механізм між українськими виробниками та 
підприємствами країн ЄС і НАТО для оптимізації ви-
робництва зброї, якої потребують українські Сили обо-
рони. 

• Чим раніше лідер рф побачать, що його імперіалістичні 
цілі не реалізуються, тим швидше закінчиться війна, 
упевнений канцлер ФРН Олаф Шольц. "Ми підтриму-
ватимемо (Україну, – ред.) стільки, скільки потрібно”, 
— сказав він. 

• лукашенко приїхав у москву на переговори з путіним. 
Розмова почалася з привітальних "люб'язностей": путін 
подякував лукашенку словами "спасибі, що погодились 
приїхати", на це лукашенко відверто відповів "буцімто 
я міг не погодитися!”. 

• Європарламент засудив наміри Міжнародного олім-
пійського комітету повернути до великих змагань спор-
тсменів з росії та білорусі. 444 депутати, підтримали 
резолюцію, в якій йдеться, що дозвіл росіянам і біло-
русам змагатись під нейтральним прапором "суперечить 
багатогранній ізоляції цих країн і буде використовуватися 
обома режимами в пропагандистських цілях". 26 де-
путатів проголосувало проти, 37 утрималось. 

• З початку повномаштабного вторгнення росії в Україну 
втрати окупантів сягнули 200 тисяч живої сили. Мо-
виться про вбитих та поранених загарбників. Такі 
цифри назвав державний секретар США Ентоні Блінкен 
під час Мюнхенської безпекової конференції. 

• Президент Франції Еммануель Макрон хоче, щоб росія 
зазнала поразки в Україні. Водночас він не прагне її 
"розчавити". Про це він заявив під час спілкування з 
журналістами, повертаючись з Мюнхенської конференції 
з безпеки. 

• Німеччина звернулася до країн-власниць боєприпасів 
для зенітних установок «Gepard» з проханням надати 
снаряди Україні. Берлін наголосив, що не слід при-
криватися нейтральністю. Про це заявила міністерка 
закордонних справ ФРН Анналена Бербок. 

• Колишній командувач військ США в Європі генерал 
Бен Годжес вважає, що маючи ракети далекого радіусу 
дії, Україна може звільнити Крим до кінця літа, а 
Донбас — наступного року або навіть раніше. 

• Україна належить до сім'ї ЄС, європейської культури 
та цивілізації і точно буде членом об'єднання. Про це 
19 лютого заявив високий представник Європейського 
союзу з питань зовнішньої та політики безпеки Жозеп 
Боррель на Мюнхенській конференції з безпеки. 
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Прем'єр-міністр Нідерландів Марк 
Рютте поділився думками щодо 
того, чи може росія застосувати 
ядерну зброю у війні проти Украї-
ни. 
На думку Рютте, кремль не нава-

житься на застосування ядерної 
зброї, навіть якщо Україна звільнить 
Крим військовим шляхом. Він впев-
нений, що росія побоюється мож-
ливого удару у відповідь з боку 
США. 

 
росія боїться реакції США 

Прем'єр-міністр Нідерландів на-
голосив, що ніхто не має права дик-
тувати українцям, у який спосіб 
звільняти окупований півострів. 
За словами Рютте, будь-яке за-

стосування росією ядерної зброї 
призведе до того, що США обов'яз-
ково на це дадуть відповідь і їхня 
відповідь буде набагато сильнішою. 

«США настільки сильніші за ро-
сію, що вона просто не може піти 
на цей ризик», – наголосив він. 
Рютте сказав, що не збирається 

вказувати українському керівництву, 
яким чином звільняти окупований 
півострів. 

"Ми хочемо, щоб Україна виграла 
цю війну, але вибір тактики – з 
чого почати, що саме робити – це 
має бути вашим рішенням. Ми не 
можемо вирішувати це за Україну", 
– підкреслив Марк Рютте. 
Голова нідерландського уряду за-

явив, що якби його країна була у 
такій ситуації, то його б дратували 
поради інших про те, як звільняти 
свої землі. 

 
Прем'єр Нідерландів допустив 
передачу винищувачів F-16 
Україні 

• Міністр Нідерландів Марк Рютте 
заявив, що для постачання аме-
риканських винищувачів в Ук-
раїну необхідно створити від-
повідну коаліцію, як у випадку 
з "Leopard 2", та узгодити це 
питання. Такий процес триває 
кілька тижнів. 

• За його словами, для того, щоб 
завершити цю дискусію, вона 
має бути непублічною, оскільки 
в іншому випадку дебати три-
ватимуть довго. 

• "F-16 – це дійсно буде наступний 
крок. Це буде великий наступний 
крок. Але ми орієнтуємося на 
майбутнє або ґарантуємо, що ви 
отримаєте все, що потрібно, поки 
у вас буде потреба. Тому ми та-
кож сказали, що в цьому питанні 
немає табу", – додав він. 

Фото: Вікіпедія 
Дарина Жданович, «24 канал»

ЧИ МОЖЕ РОСІЯ ЗАСТОСУВАТИ 
«ЯДЕРКУ», ЯКЩО УКРАЇНА 
ДЕОКУПУЄ КРИМ?

США схвалили удари України по 
цілях рф у Криму, це викликало іс-
терику в кремлі. 
Про це реник президента рф дмит-

ро пєсков сказав у коментарі про-
паґандистським засобам масової ін-
формації. 
На думку пєскова, слова заступ-

ниці державного секретаря США з 
політичних справ Вікторії Нуланд 
про підтримку ударів ЗСУ по вій-
ськових об'єктах росії у Криму лише 
«підкреслюють роль Вашинґтону 
як провокатора міжнародного на-
пруження».  
Він також назвав Нуланд «аґре-

сивним яструбом» американської 
політики.  

«Пані Нуланд належить до дуже 
великого стану найаґресивніших 
«яструбів» в американській політиці. 

Це добре нам відома точка зору. 
Вона вкотре підкреслює глибину 
наших розбіжностей», – сказав пєс-
ков. 

Фото: Вікіпедія 
За Оленою Черкасець, «УМ» 

НУЛАНД ВИКЛИКАЛА ІСТЕРИКУ 
КРЕМЛЯ ЗАЯВОЮ ПРО «ЗАКОННІ 
ЦІЛІ» В КРИМУ

Під час зустрічі в Києві 15 лютого 
Прем’єр-міністр України Денис 
Шмигаль та Міністр закордонних 
справ Канади Мелані Жолі обгово-
рили широкий спектр питань двос-
торонньої співпраці. 

«Від початку повномасштабного 
вторгнення росії Уряд Канади здійс-
нив низку проґресивних кроків на 
підтримку України, які стали взірцем 
для інших країн. Цінуємо солідар-
ність канадських друзів», — сказав 
Денис Шмигаль. 
Прем’єр-міністр відзначив, що Ка-

нада однією з перших ухвалила рі-
шення щодо фінансової, військової 

підтримки України, конфіскації ро-
сійських активів та санкцій. Під час 
зустрічі Денис Шмигаль наголосив 
на важливості подальшого санкцій-
ного тиску на росію, зокрема вклю-
чення у санкційні пакети атомної 
галузі рф. 
Сторони також торкнулися питання 

відновлення енерґетики та житла 
людей. Денис Шмигаль подякував 
Канаді за увагу до розмінування, 
яке є фундаментальним елементом 
відбудови. Уряд України вже утворив 
міжвідомчу робочу групу з питань 
гуманітарного розмінування, най-
ближчим часом буде створений від-
повідний центр. 
Мелані Жолі зі свого боку анон-

сувала додаткові 7,5 млн. канадських 
доларів на ці потреби. Загальна до-
помога Канади на розмінування сягне 
22,5 млн. канадських доларів. 

 
Фото: «УП» 

Департамент комунікацій  
Секретаріату Кабінету  

Міністрів України 

ПРЕМ’ЄР-МІНІСТР УКРАЇНИ ТА 
ОЧІЛЬНИЦЯ МЗС КАНАДИ 
ОБГОВОРИЛИ ПИТАННЯ ЕКОНОМІКИ, 
ВІДНОВЛЕННЯ ТА САНКЦІЙ

Уряди 34 держав світу написали 
листа в Міжнародний олімпійський 
комітет з вимогою відсторонити ат-
летів з росії та білорусі від змагань. 
Томасу Баху доведеться пояснити, 
як може бути "нейтральною" дер-
жава-аґресор. 
Міжнародний олімпійський комітет 

на річницю повномасштабної аґресії 
росії проти України вирішив посла-
бити санкції до спортсменів з дер-
жави-терористки. Такі наміри МОК 
викликали хвилю обурення у циві-
лізованому світі. 
Уряди 34 країн звернулися до МОК 

з вимогою відсторонення росії від 
Олімпіади в Парижі 2024 року. Ко-
мітет має дати чітке визначення по-
няттю "нейтральності". 

 
Побоювання союзників України 
В опублікованій заяві союзники 

України вказали на зв'язок між спор-
том та армією у росії та білорусі. 

«Тісні зв'язки та приналежність 
між російськими спортсменами та 
російськими військовими виклика-
ють явне занепокоєння», – йдеться 
у заяві. 
Президент росії владімір путін не 

збирається зупиняти війну в Україні. 
А тому немає передумов для скасу-
вання обмежень. 

«Немає жодних практичних причин 
відходити від режиму виключення 

для російських і білоруських спор-
тсменів, встановленого МОК у його 
заяві від 28 лютого 2022 року», – 
говориться у листі. 
Таким чином, заборона на участь 

спортсменів з росії та білорусі у 
міжнародних змаганнях повинна три-
вати. 

"Поки існують ці фундаментальні 
проблеми та суттєва відсутність яс-
ності та конкретних деталей щодо 
працездатної моделі "нейтралітету", 
ми не погоджуємося з тим, що ро-
сійських і білоруських спортсменів 
слід повертати до змагань", – напи-
сано у заяві. 
Лист підписали уряди 34 держав, 

в тому числі Франція – організатор 
Олімпійських ігор 2024. Це додасть 
головного болю чиновникам МОК, 
адже Париж вперше з 1924 року 
прийматиме Олімпіаду. 
Крім Франції, заяву підписали: 

Австрія, Бельгія, Велика Британія, 
Канада, Хорватія, Кіпр, Чехія, Данія, 
Естонія, Фінляндія, Греція, Ісландія, 
Ірландія, Італія, Японія, Південна 
Корея, Латвія, Ліхтенштейн, Литва, 
Люксембурґ, Мальта, Нідерланди, 
Німеччина, Нова Зеландія, Норвегія, 
Польща, Португалія, Румунія, Сло-
ваччина, Словенія, США, Іспанія та 
Швеція. 

 
Сергій Шаховець, «24 канал»

МОК ПОВИНЕН ВІДСТОРОНИТИ 
РОСІЮ ВІД ОЛІМПІАДИ-2024

Президент МОК Томас Бах /olympics.com
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18 лютого на головній площі Мюн-
хена під час проведення Саміту мі-
ністрів закордонних справ G-7 та 
Мюнхенської безпекової конференції 
відбулася демонстрація із закликом 
підтримати виключення рф з Ради 
безпеки ООН. 
На демонстрації голова Україн-

ського центру безпеки та співпраці 
звернувся до учасників поруч з чле-
нами Бундестаґу — очільниками ко-
мітетів, членами різних партій. 

«Кожен українець на фронті й по 
цілому світі сьогодні є бійцем у 
нашій найбільшій національно-ви-
звольній боротьбі. І так само, як 
сили оборони перемелюють ворога 
під Бахмутом і Вугледаром, нашим 
щоденним завданням є знищення 
російського впливу в кожній країні 
світу», – заявив очільник УЦБС. 
Результати не забарились: на Мюн-

хенській конференції було прийнято 
рішення щодо навчання пілотів ЗСУ 
на базах НАТО, що може згодом оз-
начати надання Альянсом винищу-
вачів різних типів. Також премʼєр-
міністр Великої Британії заявив про 
постачання Україні далекобійних бо-
єприпасів та систем ППО, що допо-
може захистити небо над Україною 
від російcьких ударів. 

«Сьогодні у Німеччині, раніше в 
інших європейських країнах, бачу 
постійні підтвердження, що Україна 
об’єднала навколо себе світ. Але 

найголовнішого світ ще не зробив – 
не припинив сподівання, що з росією 
можна домовитись, що рф можна са -
джати за спільний стіл з демократич -
ними державами в міжнародній ін-
ституції, відповідальній за мир на пла -
неті», – сказав у виступі Сергій Кузан. 
Ключовими гостями заходу були: 

Anton Hofreiter & Jamila Schäfer (Де-
путати Бундестаґу, політичні діячі з 
Альянсу 90/Зелені — німецька по-
літична партія), Marie-Agnes Strack-
Zimmermann (голова комітету Бун-
дестаґу з питань оборони), Florian 
Hahn (депутат Бундестаґу, політич-
ний діяч з правоцентристської хрис-
тиянсько-консервативної політичної 
партії), Ronja Endres (Президент со-
ціально-демократичної партії Німеч-
чини), Prof. Carlo Masala (професор 
міжнародної політики Мюнхенського 
університету Бундесверу). 

9 років тому російська зброя впер-
ше потрапила на територію України 
під час Євромайдану, щоб залякати 
українців. Вже 362-й день як росія, 
не змінюючи терористичної тактики, 
продовжує свої намагання залякати. 
Тепер ракетами: бомблячи будинки, 
вбиваючи людей, стираючи з лиця 
землі цілі міста. 
Голова УЦБС  звернувся до усіх, 

хто підтримує Україну: держава-те-
рорист не може впливати на рішення, 
які стосуються світового миру. рф – 
не місце у Раді Безпеки ООН.

ГОЛОВА УЦБС СЕРГІЙ КУЗАН ВИСТУПИВ ПЕРЕД ПОЛІТИКАМИ І 
ГРОМАДСЬКІСТЮ ПІД ЧАС ДЕМОНСТРАЦІЇ У МЮНХЕНІ

Того, хто, можливо, очікував по-
бачити в сьогоднішньому посланні 
путіна російському парламенту світ-
ло в кінці тонелю війни та прагнення 
до миру, цілком логічно чекало роз-
чарування. путінський режим чітко 
зафіксував переведення російської 
держави та суспільства на рейки до-
вгострокової конфронтації із Захо-
дом. Які ж головні сиґнали хотів 
надіслати кремль Україні та світо-
ві? 
По-перше, путінський режим роз-

глядає нинішній конфлікт із західним 
світом як екзистенційний, оскільки, 
за словами путіна, справжня мета 
Заходу – це стратегічна поразка та 
підкорення росії. Такими тезами 
кремль намагається заручитись під-
тримкою росіян для довгострокового 
виснажливого протистояння і, від-
повідно, налаштовує на ці цілі ро-
сійську економіку та російське сус-
пільство. Адже, як пам’ятаємо, ос-
новою так званого суспільного до-
говору путінського режиму з росій-
ськими громадянами була стабіль-
ність та безпека. Зараз відчуттів ані 
стабільності, ані безпеки не зали-
шилось. Тому в кращих радянських 
традиціях кремль повернувся до об-
разу «оточеної фортеці», а путін 
прагне запропонувати себе як ґаранта 
та запоруку збереження росії. 
Крім цього, піднімаючи рівень 

конфронтації на екзистенційний, пу-
тін фактично дає сиґнал західним 
лідерам та світу про потенційну 
можливість та готовність задіяння і 

ядерних арґументів. Інструмент 
«ядерного шантажу», який, на думку 
Кремля, мав би налякати демокра-
тичний світ, був задіяний і в рішенні 
призупинити участь у Договорі про 
стратегічні наступальні озброєння, 
і в обіцянках відновити ядерні ви-
пробування. 
Водночас, варто пам’ятати, що 

«ядерний блеф» супроводжує ро-
сійське вторгнення в Україну прак-
тично з самого початку і через ядерні 
навчання, і через підвищення боє-
готовності ядерних сил тощо. Відтак, 
черговим вкидом «ядерної карти» 
вже нікого не здивуєш і не наляка-
єш. 
По-друге, кремль продовжує про-

сувати власний наратив щодо ви-
правдання аґресії та покладення всієї 
відповідальності за конфлікт на Захід, 
який «обманював» росію, не пішов 
на «мирні ініціативи» путіна у грудні 
2021 року та «готував» Україну до 
«військової кампанії проти Донбасу 
у лютому 2022 року». Цим сиґналом 
путін, ймовірно, дав зрозуміти, що 
«м’яч мирних ініціатив» на полі За-
ходу, а його пропозиції від грудня 
2021 року щодо «капітуляції НАТО» 
залишаються на столі. Ймовірно, ця 
теза стане спусковим гачком для ба-
гатьох «корисних ідіотів», які по-
чнуть просувати ідею так званого 
припинення вогню та безальтерна-
тивність мирних переговорів з ро-
сією. Тактична пауза вкрай важлива 
для москви для переозброєння, на-
копичення сил та ресурсів для про-

довження війни з Україною та Захо-
дом. 
По-третє, путін чітко і недвозначно 

окреслив справжню мету вторгнення 
в Україну – знищення української 
державності, яку він вважає «штуч-
ною, неонацистською та антиросій-
ською», а також анексія українських 
територій або, за його словами, 
«возз’єднання історичних російських 
земель». кремлівський диктатор під-
твердив, що він налаштований на 
тривалу війну проти України, свід-
ченням чому є наголос на готовності 
до «акуратного та послідовного ви-
рішення всіх поставлених завдань» 
та ініціатива про запровадження 
«двотижневої відпустки для росій-
ських військовослужбовців на кожні 
півроку військових дій». 
По-четверте, путін продовжує 

спроби зробити росію центром тя-
жіння для слаборозвинених країн 
та країн, що розвиваються, які від-
чувають історичні образи та реван-
шистські настрої проти країн Заходу 
за період колоніалізму та «спроби 
західного світу нав’язати цим країнам 
ліберальні тоталітарні цінності та 
вгамувати жагу до влади та збага-
чення». 
По-п’яте, згадкою про безперер-

вність виборчого процесу в росії та 
заплановані на 2024 рік президент-
ські вибори путін окреслив зміст 
власної президентської кампанії 
щодо того, що так звана «СВО» – 
це боротьба за право росії бути силь-
ною і її успіх залежить від участі та 

відповідальності кожного російського 
громадянина. Відтак, війна проти 
України та продовження боротьби з 
Заходом стане основним елементом 
президентської кампанії путіна і ме-
ханізмом консолідації російського 
суспільства та російських політичних 
та економічних еліт навколо нього. 
Це фактично дедалі більше робить 
російське суспільство та еліти спі-
вучасниками міжнародного злочину 
аґресії росії проти України, які мають 
бути притягнуті до відповідальності. 
Відповідь Заходу на путінські по-

грози має бути очевидною. Необ-
хідно забезпечити перемогу України 
на полі бою через надання всіх не-
обхідних озброєнь, включаючи бойо-
ві літаки та далекобійну артилерію 
та ракети, а також посилення сан-
кційного тиску на росію та її союз-
ників для знищення економічного 
потенціалу аґресора. 
путін вкотре довів, що подальші 

очікування окремих західних лідерів 
на можливість досягнення справед-
ливого миру з його режимом по-
збавлені сенсу та підстав, а відтак 
оптимальний шлях до миру – це по-
разка росії, депутінізація та притяг-
нення режиму до міжнародної від-
повідальності. Майже двогодинний 
виступ вкотре довів брак креативу і 
нових ідей в кремлі, а війна – єдина 
можливість збереження влади в руках 
путінського режиму. Наше завдання 
– викинути цей аґресивний та не-
безпечний режим на смітник істо-
рії. 

КОСТЯНТИН ЄЛІСЄЄВ. ПРО ЩО СКАЗАВ КРЕМЛІВСЬКИЙ ДИКТАТОР?

Голова Українського центру безпеки та співпраці  
Сергій Кузан на демонстрації у Мюнхені 

Делеґація УЦБС у Мюнхені 



Учні Калуського ліцею подарували 
президентці Єврокомісії Урсулі фон 
дер Ляєн вишитий рушник з її іме-
нем, а також малюнки із листом 
Про це вона написала на своїй 

сторінці в "Instagram", передає "Ес-
пресо.Захід". 

"Дякую за зворушливі листи та 
малюнки з України, за гарний 
рушник, який ви мені надіслали. 
Ваша доброта та креативність 
справді осяяли мій день. Я хочу, 
щоб ви знали, що ми в Європей-
ському Союзі думаємо про вас 
щодня. Ваша хоробрість у ці темні 
часи гідна подиву, і ви надихаєте 
всіх нас. Коли мир повернеться в 
Україну, ми разом з вами відбу-
дуємо вашу прекрасну країну, – 
пише Урсула фон дер Ляєн. – За-
лишайтеся сильними. Продовжуй-
те вчитися, грати та мріяти про 
щасливе майбутнє. Я мрію про мир -
ну та процвітаючу Україну, яка 
одного дня стане частиною сім’ї Єв -
ропейського Союзу. Дякуємо, що 
поділилися з нами своїми історіями 
та мистецтвом. Я завжди буду бе-
регти твої листи та малюнки”. 

Фото: Скрін з відео 
«Еспресо»

Видавництво «Гомін України»  
вітає Вельмишановного Івана Мокана  

зі сотим Днем Народження. 
 

Вітаємо Його, як одного з перших  
передплатників і розповсюджувачів «Гомону України». 

Вітаємо Його, як щедрого жертводавця,  
цікавого співрозмовника і патріота. 

Зичимо міцного здоров’я на многії та щасливії літа. 
 

Видавництво «Гомін України»
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Як хвилі, що біжать одна по одній, 
Біжать невпинно день по дню роки. 
І ось в Ваш день народження сьогодні 
Святкові Вам засяяли зірки! 
 
Бажаємо і мужності, і сили, 
Хай гарний настрій піднімає ввись! 
Щоб доля і удача Вас любили, 
Щоб мрії заповітні всі збулись! 
 
Щастя, здоров’я і Многих-Многих Літ 
бажає Іванові Моканові 

Родина

100

Многая Літа!

Вітання 
 
Бажаємо дорогому Івану Моканові здо-

ров’я, мирного неба, Божої ласки, пошани 
від дружини, дітей, онуків та правнуків. 
Щоб були гаразди у родині й гордилася 

Вами вся рідня. Щоб птахів співи з України 
Вас звеселяли кожного дня. 
На многії літа! 
Слава Україні! 

З повагою, 
Племінниця Маруся, 

 родина Кобилюків, односельчани. 

КАЛУСЬКІ ШКОЛЯРІ ПОДАРУВАЛИ 
УРСУЛІ ФОН ДЕР ЛЯЄН ВИШИТИЙ 
РУШНИК З ЇЇ ІМЕНЕМ

Урсула фон дер Ляєн та рушник 

Шановний пане Мокан! 
Від імені Ради Директорів, працівників та членів

Кредитової Спілки Будучність щиро Вас вітаємо! Сто
років Вам виповнилося - наш Вам великий поклін! Вам

тільки здоров’я міцного бажаємо! 
 

Для всіх нас завжди і у всьому Ви приклад. Пройшли
Bи життя - нелегку дорогу. 

Ви заклали нові корені та відіграли важливу роль у
розбудові нашої громади – нашої Кредитівки. 

Ви наставник для всіх нас і ми з честю
продовжуватимемо нести полум’я любові та відданості

до нашої спільної справи. 
 

Бажаємо вам прожити ще багато років, з Україною
завжди в серці! 

 
Многая Вам Літа!



З якою метою президент США 
Джозеф Байден здійснив візити до 
України і Польщі напередодні річниці 
розв’язання росією широкомасштаб-
ної війни? Яке значення мають ці 
візити? Що важливого прозвучало 
у промові Байдена, з якою він вис-
тупив у Варшаві? Який знак подав 
президент США кремлю? Який 
вплив це може мати на війну росії 
проти України? Про це «Радіо Сво-
бода» в ефірі програми «Свобода 
LIVE» розпитало дипломата і пись-
менника, другого посла незалежної 
України у США Юрія Щербака. 

– Чому президент США Байден 
вирішив приїхати до Польщі і там 
виголосити промову до річниці 
широкомасштабного вторгнення 
росії в Україну? Її ж насправді 
можна було виголосити і в США. 
У вас великий дипломатичний до-
свід. Чи було щось подібне в історії 
дипломатії, зокрема української? 

– Насамперед, хочу звернути увагу 
на те, що сказав посол США в По-
льщі Марк Бжезінський. Це син ве-
ликого поляка, великого американця, 
великого друга України, геніального 
геостратега Збіґнева Бжезінського. 
І він сказав, що ніколи ще в історії 
президентів США не було такого, 
щоб президент упродовж одного 
року двічі відвідував одну країну. І 
це безпрецедентний випадок! 
Звичайно, Байден приїхав для того, 

щоб вшанувати оті сумні, трагічні 
роковини тієї кривавої війни, яку 
розв’язала росія, і для того, щоб під-
вести висновки року. 
Я двічі прослухав його виступ. 

Спочатку вживу, а потім вже в запи-
сі. 
На мій погляд, він був переповне-

ний власними враженнями від поїз-
дки до Києва. І він про це казав. Він 
кілька разів повертався у своїй про-
мові до Києва, до України, згадував 
свою зустріч з президентом України 
і казав про те, що було рік тому, і 
наскільки прорахувався путін своїми 
зловісними, аґресивними намірами, 
думаючи, що Україна буде перемо-
жена, і що західні країни не покажуть 
своєї єдності, а будуть роз’єднані і 
будуть фактично розбиті цією нава-
лою російською, і Україна припинить 
своє існування. Це дуже важливо. 
Звичайно, Байден привітав По-

льщу. Спочатку по-польськи сказав 
пару слів, привітав свого чудового 
союзника, висловив подяку полякам 
за те, що вони прийняли і надали 
величезну допомогу 1,5 мільйона 
українців. Треба сказати, що туди 
спочатку приїхало десь чотири мі-
льйони українців, а тепер залишилося 
1,5 мільйона. І він весь час дякував 
Польщі за це. І, звичайно, казав про 
те, що Польща – величезний і вірний 
союзник США і України. 
Там були дуже зворушливі деталі 

цієї зустрічі... Це було в садах ста-
ровинних королівського палацу не-
далеко від береги Вісли. Вони були 
удекоровані не тільки американськи-
ми і польськими, що цілком нор-
мально, але і українськими кольо-
рами. І це була дуже зворушлива 

символіка. 
Я тут принагідно скажу, що з дуже 

могутньою і дуже неймовірної емо-
ційної сили промовою виступив пре-
зидент Польщі Дуда. І він нагадав 
старе, але вічно живе гасло «Солі-
дарності», тієї організації, того руху, 
який звільнив Польщу, вирва її з лап 
комуністичного панування. 
Дуда сказав: «Немає свободи без 

солідарності». І це вічне гасло, яке і 

сьогодні присвічує нам, і воно ніколи 
не буде знищене. Тому що сили сво-
боди і незалежності будуть сильніші 
за сили темряви і диктатури. 
Повертаючись до промови прези-

дента Байдена... 
Він сказав (мені просто як старому 

киянину, який залюблений у своє 
місто, моя творчість вся присвячена 
Києву), що «Київ міцно стоїть віль-
ний і гордий!». І це для мене було 
дуже високою оцінкою. 

Байден згадав про Майдан, про 
Небесну сотню. Він був переповне-
ний цими спогадами. 
І я хочу сказати, що, на мій погляд, 

ми стали свідками величезних подій 
геостратегічного, історичного світо-
вого значення. 
Тому що приїхав Байден не як 

слабкий президент, стара людина, 
як його осмішують, намагаються... 

– Його наші колеґи з рок-зіркою 

порівняли. Те, як він вийшов під 
музику, під оплески у Варшаві... 

– Він показав неймовірну енерґію. 
І тим самим він, звичайно, і амери-
канським виборцям довів, що він 
ладний продовжувати свою діяль-
ність як великий державний діяч, і 
показав всьому світу. 
Це величезний контраст у порів-

нянні з тією жалюгідною промовою, 
яку виголосив 21 лютого диктатор і 
кривавий маніяк путін. 

– Промову Байдена у Варшаві 
вже назвали промовою про демо-
кратію і солідарність з Україною. 
Оглядачі кажуть, що це, можливо, 
як складова політичної програми 
Байдена, як заявка на кандидат-
ство у президенти? 

– Не хочу так примітивно і вуль-
гарно, як деякі політичні аналітики 
пишуть, що от він приїхав зробити 
собі піар і заробити бали на виборах. 
Це не так, це не є правда! 
Думки Байдена поглинає дійсно 

ця війна, бо на кону стоїть існування 
США як лідера демократичних країн, 
існування взагалі альянсу демокра-
тичних країн. Бо зрозуміло (і він 
про це не раз казав), що якщо, не 
дай Боже, росія виграє цю війну, це 
буде крах для США, для НАТО, для 
ЄС, це будуть неймовірні, катастро-
фічні наслідки. І тому Байден дуже 
серйозно займається цією війною, 
надає нам дуже значну і суттєву до-
помогу. 
Але ми не можемо забувати й того, 

що перед ним стоять вибори. Вже 
республіканці почали висуватись, 
вже один із республіканських кан-
дидатів оголосив, що братиме участь 
у виборах. Це губернатор Флориди 
ДеСантіс. Скоро, ось-ось передба-
чається висунення Трампом своєї 
кандидатури. 
І, звичайно, для Байдена дуже 

важливо показати, що він є активним 
лідером, що він володіє всім тим 
обсягом, тією інформацією, яка по-
ступає у Білий дім, і що він є справ-
жній лідер своєї нації. Я думаю, що 
він впорався за ці два дні, дуже сут-
тєво підтвердив своє значення як ве-
ликої політичної постаті. 
Крім того, що відбулося? На мій 

погляд, відбулося прийняття оста-
точне України в число країн най-
ближчих союзників, найближчих 
країн до США, до НАТО і до ЄС. 
Вже жодного сумніву немає, що Ук-
раїна є союзником США надзвичайно 
високого рівня, якщо ми згадаємо, 
яку допомогу вони нам надають, і 
згадаємо недавній «Рамштайн-9», 
який відбувся, всі конференції, всі 
заходи з участю США. 
На мій погляд, у промові Байдена 

було два моменти цікаві. 
• Один – що Україна ніколи не 

дасть себе перемогти. Це заявка на 
перемогу України в цій кривавій, на 
жаль, страшній війні. 

• І друге – він згадав злочини 
росії, він згадав злочини, скоєні на 
території України. І я хочу згадати 
блискучу промову віцепрезидентки 
США Камали Гарріс, яка розвивала 
цю тему. І разом з тим він сказав за-
спокійливу річ для росіян. Там дуже 
важливий був посил його. Він сказав, 
що ми не збираємося руйнувати ро-
сію. 

– Але що стоїть конкретно і по-
кроково за цими красивими сло-
вами? Яких дій ви чекаєте просто 
незабаром для того, щоб наблизити 
і шлях  України до НАТО, і до 
ЄС? 
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 Наука і Освіта

Діти, які зараз живуть і навчаються 
за кордоном, через який час повер-
нуться в Україну. Щоб знову повер-
нутися до української школи, вони 
мають вже зараз вивчати головні 
предмети – українську мову, літера-
туру та історію України. 
Як дітям вивчати ці дисципліни – 

розповів освітній омбудсмен Сергій 
Горбачов. Він наголосив, що згідно 
з опитуваннями, близько 70-80% тих 
учнів, хто виїхав, налаштовані по-
вернутися. 
Водночас, як зазначив Горбачов, 

Україна поки не має системного під-
ходу щодо підтримки наших дітей 
за кордоном і щодо того, що робити 
з дітьми, які повертаються до Ук-
раїни. 
За його словами, через те, що діти 

мусять навчатися у школах тих країн, 
де вони зараз живуть (часто за це є 
штрафи), більшість батьків обирають 
місцеві школи, а в українських шко-
лах дитина переходить на сімейну 

форму навчання чи екстернат. 
«На жаль, до сих пір не розробле-

ний механізм зарахування україн-
ськими школами оцінок, отриманих 
дітьми у закордонних школах. Кожна 
школа вирішує на свій лад, з цим є 
великі проблеми. Не визнають навіть 
фізкультуру та малювання», – пояс-
нює Горбачов. 

 
Як дітям вивчати українські 
предмети 

Як тоді довчити цих дітей, які пе-
ребували за кордоном? Омбудсмен 
зазначив, що наразі є лише кілька 
громадських проєктів, які допома-
гають таким дітям. Наприклад, це 
проєкт "Освітній суп" – безоплатні 
онлайн-заняття (академічне навчання 
у малих групах) з урахуванням шкіль-
ної програми. 
Цей проєкт дає можливість учням 

5-11 класів, які перебувають за кор-
доном, зберігати зв’язок з Україною 

та її системою освіти. Долучившись 
до проєкту, діти матимуть змогу ви-
вчати українську мову, літературу 
та історію України. 
Безоплатні українознавчі онлайн-

заняття відбуваються у будні ввечері 
та у суботу. Щоб дитина доєдналася 
до занять, батьки мають заповнити 
відповідну форму. 
Теперішня ситуація в Україні зму-

шує шукати альтернативні способи 
навчання. Такі як дистанційна лі-
цензована школа "Оптіма", яка за-
безпечує якісний і безперервний на-
вчальний процес навіть при форс-
мажорних обставинах. 
Що буде із вступною кампанією 

цього року? Горбачов зазначив, що 
з цим будуть великі складнощі. "Але 
я переконаний, що ми впораємося і 
вступна кампанія до закладів вищої 
освіти відбудеться організовано та 
дасть можливість нашим випускни-
кам навчатися в українських вишах", 
– сказав він. 

До слова, раніше у Міністерстві 
освіти зазначили, що українським 
дітям за кордоном можна відвідувати 
лише місцеву школу, в якій дитина 
отримає довідку про результати на-
вчання та теми, які опрацювала. "З 
цією довідкою вона повернеться до 
України, де отримає зарахування по 
тих предметах, які вона вивчала, і 
зможе виконати певні контрольні з 
тих дисциплін, які не вивчала", – 
пояснюють в МОН. 
Ще одним варіантом поєднати на-

вчання за кордоном та в Україні є 
переведення дитини в Міжнародну 
українську школу. В МОН заспо-
коюють батьків, кажуть, що до кожної 
дитини буде індивідуальний підхід. 
"Україна радісно прийме всіх учнів 
назад. Ніхто не збирається знижувати 
рівні класів тощо", – сказав гене-
ральний директор Директорату 
шкільної освіти Олег Єресько. 

 
Марія Бондар, «24 канал»

ЯК ДІТИ ЗА КОРДОНОМ МОЖУТЬ ВИВЧАТИ УКРАЇНСЬКУ МОВУ, 
ЛІТЕРАТУРУ ТА ІСТОРІЮ: ПОРАДА ОМБУДСМЕНА

До Львова Ше Сяньнін приїхав 
шість років тому, після завершення 
бакалаврату в університеті провінції 
Хенань. Спочатку його зарахували 
на підготовче відділення, де він ви-
вчав українську мову. Потім вступив 
до маґістратури, на прикладну ме-
ханіку, а після її завершення – до 
аспірантури, хоча коли їхав в Україну, 
то чіткого наміру залишатися тут в 
аспірантурі не мав. 

– З-поміж країн, у яких я міг на-
вчатися, а це Україна, Білорусь, Мол-
дова, Азербайджан, Казахстан, ви-
брав саме Україну, тому що тут добре 
готують інженерів-механіків. І я знав, 
що в Україні дуже гарно. Дізнався, 
що у Львівській політехніці є хороша 
база з моєї спеціалізації, – розповідає 
Ше Сяньнін. 
Для цього йому, як іноземцеві, до-

велося виграти ґрант на навчання 
від Китайського стипендійного цен-
тру. Відтак він отримав китайську 
стипендію і бюджетне місце (і теж 
стипендію) у Львівській політехніці. 
Науковий керівник Ше, завідувач 
кафедри робототехніки та інтеґро-
ваних технологій машинобудування, 
професор Вадим Ступницький зга-
дує, що китайська сторона до надання 
ґранту мала дуже ретельні підходи 
– вивчала тематику наукових заці-
кавлень потенційного наукового ке-
рівника, спрямування, в якому він 
працює, публікації, ознайомлювалася 
з лабораторною базою університе-
ту. 
Ше розповідає, що роки його пе-

ребування в Політехніці були цікаві 
й насичені. Рівнем навчання задо-
волений, адже кафедральні лабора-

торії добре обладнані, комп’ютери 
наповнені сучасними програмами. 
Ше Сяньнін охоче брав участь у 
міжнародних конференціях, писав 
статті, зокрема до видань, що нале-
жать до баз даних «Scopus», а також 
до міжнародних фахових видань. 
Тема дисертації молодого науковця 

– «Підвищення ефективності меха-
нічного оброблення деталей з тита-

нових сплавів на основі імітаційного 
моделювання процесу формоутво-
рення». Саме китайська сторона ре-
комендувала Ше, щоб його дисер-
таційне дослідження було пов’язане 
з темою оброблення титанових спла-
вів. Науковий керівник відразу був 
упевнений, що з цим його аспірант 
упорається добре, адже побачив, що 
він надзвичайно працьовитий і на-
полегливий. 
У Львівській політехніці Ше Сянь-

нін охоче долучився до викладання 
китайської мови в Лінгвістично-ос-
вітньому центрі університету, а також 
започаткував співпрацю із Львів-
ською торгово-промисловою пала-
тою. Хлопець ділиться, що українська 
мова йому дається дуже нелегко, од-
нак коли їхав до України, то навіть 
не сумнівався, що мусить вивчити 
її, адже розумів, що знання мови – 
єдиний шлях зануритися в середо-

вище країни, де навчатиметься, ос-
воїти ментальність і культуру її меш-
канців. 
Він любить гуляти містом. Відвідав 

фактично всі львівські музеї, театри 
і храми. Охоче ходить на вистави до 
оперного театру, захоплюється ар-
хітектурою старої частини міста. Ще 
до карантину встиг побувати в Києві, 
Одесі, Івано-Франківську, Рівному, 
Луцьку, Мукачеві. А коли в Україні 
почалася війна, то батьки щодня на-
полягали, аби Ше повертався додо-
му. 

– Я запевняв їх, що тут усе добре, 
спокійно, Політехніка працює. Прав-
да, у перші два місяці на вимогу ки-
тайської сторони виїхав до Угорщини, 
а потім, як тільки стало можливим, 
без вагань повернувся до Львова. 
Мій друг у Китаї працює журналіс-
том, то я давав йому кілька комен-
тарів про те, що насправді відбува-
ється в Україні, пояснював йому, яка 
тут ситуація. 
Професор Ступницький додає, що 

Ше від самого початку війни щедро 
жертвує на ЗСУ. І робив це навіть 
тоді, коли був в Угорщині. 
Ше Сяньнін каже, що наразі пра-

цюватиме у Львівській політехніці, 
однак залишатися тут надовго наміру 
не має, адже хоче повернутися на 
батьківщину і працювати там ви-
кладачем. 

 
Фото: Національний університет 

 «Львівська політехніка» 
 

ІРИНА МАРТИН,  
ЦЕНТР КОМУНІКАЦІЙ  

ЛЬВІВСЬКОЇ ПОЛІТЕХНІКИ 

КИТАЄЦЬ, УСПІШНО ЗАХИСТИВ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ  
ДИСЕРТАЦІЮ НА ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ
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ПОПЕРЕДЖЕННЯ ЩОДО РОСІЇ, ЯКІ 
БУШ ПЕРЕДАВ ОБАМІ
Джордж Буш-молодший, який був 43 

президентом США, у 2009 році говорив, 
що росія здатна на аґресію в Кри му. Він 
передав цю інформацію для наступного 
президента Барака Обами. 
Про це розповіли у виданні "The New 

York Times". Зазначили, що інформацію 
отримали із сорока розсекречених за-
писок. 

"Слідкуйте за росією: вона жадає те-
риторії сусідньої України", – мовилось 
в одному із документів. 

 
Попередження про війну 

У "NYT" пояснили, що Буш-молод-
ший готував документи, щоб попере-
дити наступників про найважливіші 
питання зовнішньої політики та націо-
нальної безпеки. Повідомили, що від-
носини США із росією погіршилися 
після вторгнення у Грузію у 2008 році. 

"Необхідно запобігти спробам росії 
кинути виклик територіальній цілісності 

України, особливо Криму, який на 59% 
є етнічно російським і є домом для 
Чорноморського флоту росії. Вона екс-
плуатуватиме залежність Європи від 
російських енерґоносіїв і використо-
вуватиме політичні засоби, щоб вбити 
клини між США та Європою", 

– попереджав Буш-молодший за 5 
років до окупації Криму. 

 
Інші застереження 

Також Буш-молодший зазначав, що 
Індія є другом для Cполучених Штатів 
Америки. Не варто сприймати Пакистан 
та довіряти Північній Кореї чи Ірану. 
Проте 43-й президент наголосив, що 
все одно краще мати діалог з цими 
країнами. 

"Остерігайтеся потрапити в пастку 
сухопутних воєн на Близькому Сході 
та в Центральній Азії", – зазначав Буш-
молодший. 

Марія Масюк, «24 канал»

ПРЯМА МОВА 

Президент США Джо Байден у Варшаві: 

«Я хотів би звернутися до громадян росії. США не хочуть руй-
нувати росію, вони не збираються атакувати росію. Мільйони ро-
сійських громадян хочуть жити у мирі зі своїми сусідами. Вони 
ніколи не були ворогами. Це — трагедія. президент путін обрав 
війну і те, як довго війна триватиме — це його вибір. Він може зу-
пинити війну. Якщо рф зупинить напад і вийде з України – війна 
закінчиться. Якщо Україна зупиниться – це буде кінець України. 
Я впевнений, що Україна може постояти за себе. 
Ми говоримо йому (путіну — ред,): ні, ні і ні. Ні, ви не захопите 

мою країну, не заберете мою свободу, не заберете моє майбутнє. 
Диктатор, який прагне відродити імперію, ніколи не подолає 
любов народу до свободи, а Україна ніколи не стане жертвою 
росії. Ніколи». 

 
Про два виступи 

 
дмітрій мєдвєдєв, заступник голови ради безпеки рф: 

«Вчора (21 лютого) було Послання президента росії до Феде-
ральних Зборів, в якому в тому числі було оголошено про зупинення 
нашої участі в СНО-3. Назріле рішення, неминучість якого я від-
значав ще минулого року. Рішення, яке підштовхнула війна, ого-
лошена США та іншими країнами НАТО нашій країні. Рішення, 
яке матиме величезний резонанс у світі загалом та у США зокрема. 
Адже американський істеблішмент міркував досі приблизно так: 
ми гидитимемо вам скрізь і в усьому, ми постачатимемо гігантські 
обсяги зброї київському режиму, ми працюватимемо на поразку 
росії, ми обмежуватимемо і знищуватимемо вас, але стратегічна 
безпека – це окрема тема. Вона не пов'язана із загальним контекстом 
взаємовідносин між США та росією. Вона майже священна коро-
ва. 
Цей висновок гірший за злочин – це груба помилка американців. 

Помилка, породжена їхньою «mania grandiosa». Їх відчуттям своєї 
переваги та безкарності. Адже всім розумним силам очевидно, 
що й США хочуть поразки росії, ми стоїмо на порозі світового 
конфлікту. Якщо США хочуть поразки росії, то ми маємо право 
захищатися будь-якою зброєю, включаючи ядерну. І як слушно 
сказав в. в. путін: «Перемогти росію на полі бою неможливо». 
Саме з цим пов'язане зупинення (поки що) СНО-3. Нехай еліти, 
що втратили зв'язок з реальністю в США, думають про те, чого 
вони досягли. Спостерігаємо за реакцією інших ядерних держав 
– учасниць НАТО: Франції та Британії. Їх СЯС зазвичай не 
включали до балансу ядерних боєголовок та носіїв при підготовці 
угод між США та срср (росією), а давно час це зробити. 
Байден перед натовпом поляків звернувся до російського народу. 

Практично сказав проповідь у традиційному для Америки ме-
сіанському ключі з поправкою на старечий маразм. Нагромадив 
високі слова про те, як важливо захищати демократію, і про те, 
що США не збираються нападати на росію. Виглядало нечесно і 
безглуздо. Хто взагалі цей дивний дід, який веде мовлення з роз-
губленим виглядом з Польщі? Чому він апелює до народу іншої 
країни у період, коли в нього повно домашніх проблем? З якого 
переляку нам прислухатися до політика з ворожої держави, яка 
випромінює ненависть до нашої Батьківщини? Чому громадяни 
росії повинні вірити лідеру США, які розв'язали найбільше воєн 
у XX і XXI століттях, але дорікають нам аґресивністю? Особі, яка 
спрямовує всі свої інтелектуальні можливості, що слабнуть, лише 
на те, щоб росія зазнала «стратегічної поразки».  
І ще. Перефразовуючи відомий вислів, Байден у Варшаві заявив: 

«Якщо Росія зупинить своє вторгнення, воно закінчиться зараз. 
Якщо українці перестануть захищатись – це буде кінцем України». 
Це рафінована брехня. Щоправда зовсім в іншому. 
Якщо росія зупинить СВО (спеціальна військова операція), не 

домігшись перемоги, – росії не буде, її порвуть на частини. Якщо 
США перестануть постачати зброю київському режиму – війна 
закінчиться». 

 
Вільний переклад —  ред. 
 

Президент України Володимир Зеленський відповів на ко-
ментар Берлусконі щодо війни в Україні: 

«Пан Берлусконі… Його дім ніколи не бомбили ракетами 
щоденно, і слава Богу, що до нього на танку у двір не заїхав його 
партнер з російської федерації, не знищив його рідних та близьких. 
Я думаю, пан Берлусконі через блекаут не просинався о 3-ій ночі 
й не починав прати одяг, готувати на два дні вперед своїм дітям, 
тому що наступні два-три дні може просто не бути світла через 
велику братську любов російського народу».

ЗАМІСТЬ КВІТІВ НА МОГИЛУ 
 

Замість квітів на свіжу могилу своєї подруги  
з Ліґи Українок Канади відділу в Торонто 

 
бл. п. Марії Шкамбари 

 
жертвуємо на «Гомін України» $500. 

Родині покійної висловлюємо щирі співчуття. 
 

Вічна їй пам’ять! 
 

Видавництво «Гомін України» щиро дякує за пожертву.
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Пані та панове! 
Вітаю всіх вас і хочу одразу усу-

нути одну несправедливість. 
Ця панель конференції називається 

«David on the Dnipro». Я бачу в 
цьому справедливу повагу до України 
й усього, що роблять наші люди. 
Однак цього року рішучість була 

проявлена на різних берегах. І не 
лише Дніпра. Шпрее й Сена, Темза 
й Потомак, Вісла і Тибр: Давид зараз 
– це всі ми, це вільний світ. Це кожна 
й кожен, хто відчув, що не залиша-
ється альтернативи, окрім як здолати 
Голіафа, який прийшов зруйнувати 
наше життя. 
Бути Давидом – це боротись. І ми 

боремося. Бути Давидом – це мати 
пращу, щоб перемогти. 
Ми поки що не маємо «David’s 

Sling» з Ізраїлю. Вірю, що тимчасо-
во. 
Але зараз я хочу подякувати за 

потужну підтримку та зброю. Дякую 
Олафу й Еммануелю, які зі мною на 
цій панелі, дякую всім нашим пар-
тнерам, які присутні й представлені 
сьогодні тут, у Мюнхені. США, Бри-
танії, всім країнам ЄС і всього сві-
ту. 
Я вдячний усім, хто дає україн-

ському Давиду пращу, завдяки якій 
російський Голіаф уже похитнувся. 
Дякую. Ми бачили це торік. І він 
неминуче впаде. Вже цього року! 
Ми можемо це зробити. Усі разом, 
як Давид. 
Ми можемо зробити так, щоб на-

шій перемозі не було альтернативи. 
Але тоді не має бути альтернативи 

й нашій із вами рішучості. Рішучості 
всіх нас: на Дніпрі й на Шпрее, на 
Сені й на Темзі, на Потомаку й на 
Віслі, на Тибрі й на Дунаї, і на Йор-
дані, і в кожній частині світу, де сво-
боду цінують більше, ніж милість 
тирана. 
Торік, коли я був тут, у Мюнхені, 

на конференції, я шукав таку загальну 
рішучість. 
Україна чітко говорила світу: ми 

боротимемося за себе, якщо росія 
піде повномасштабною війною. Я 
хотів почути від світу: Україно, ми 
будемо з тобою. 
На жаль, я почув це не одразу, а 

вже після того, як ударили російські 
ракети. Вже після того, як пішли 
російські танкові колони. Вже після 
того, як путін знищив усі альтерна-
тиви, залишивши лише одну: хто 
переможе? Він чи ми? 

Насправді ви вже дали відповідь 
назвою цієї панелі конференції. Го-
ліаф не має шансів. Але, на жаль, 
має потенціал. На жаль, торгуючи 
зі світом, пробує купувати собі час 
для аґресії. На жаль, може знищити 
ще багато життів. 
Ось чому ми маємо поспішати. 

Нам потрібна швидкість. Швидкість 
наших домовленостей. Швидкість 
постачання для посилення нашої 
пращі. Швидкість рішень для обме-
ження російського потенціалу. 
Швидкості немає альтернативи. Бо 

швидкість зараз – це те, від чого за-
лежить життя. 
Зволікання завжди було і є помил-

кою. Поки ми зараз домовляємось, 
як посилити нашу оборону сучас-
ними танками, кремль думає, як за-
душити ще Молдову. Поки ми пере-
конуємо, що Україні потрібна сучасна 
бойова авіація, кремль уже переконав 
іранський режим. Як результат – не 
лише вбивчі іранські дрони в укра-
їнському небі. Але й також щось, 
чим кремль заплатив за це. 
Чи впевнені ви, що це лише гроші? 

Чи, може, світ зіткнеться зі «збага-
ченим іранським режимом»? 
І якою мірою – 90%, 92% чи 100%? 

Я впевнений, що ніхто з нас не хоче, 
щоб реґіон Близького Сходу та Пер-
ської затоки відчув це на собі. 
Поки ми витрачаємо тижні на по-

годження нових санкцій проти росії, 
держава-терорист шукає шлях, як 
адаптуватися до вже впроваджених 
обмежень – через паралельний ім-
порт, тіньовий флот танкерів тощо. 
Де ми побачимо вплив цього не-

законного прибутку росії? У нама-
ганнях корумпувати ваші політичні 
системи та міжнародні інституції. 
У спробах дестабілізації вашого сус-
пільного життя й у кампаніях дезін-
формації проти ваших людей. В ес-
калаціях у тих реґіонах, які чутливі 
для вас. 

Що очікує, наприклад, на Лівію, 
Малі чи Центральноафриканську 
Республіку, поки москва має силу? 
Що очікує Сирію? 
Нічого хорошого. Як і багато інших 

народів. А отже, і вам не буде спо-
кою. 
А отже, справа не лише в Україні. 

Справа в тому, що Голіаф повинен 
програти. Жодної альтернативи цьому 
немає! Бо кремль здатен зламати 
безпеку й мир усіх, хто представле-
ний зараз тут, у Мюнхені. Зволікання 
світу – це ресурс, від якого живиться 
путінська диктатура. Так було рока-
ми. 
Що довше тягнулась дискусія про 

розширення Євросоюзу, то більше 
деструктиву привносив кремль у то-
дішню «сіру зону» між Євросоюзом 
і росією. Що голосніше говорилося, 
що треба почекати, перш ніж Україні 
дадуть увійти у «відкриті» двері 
НАТО, то аґресивнішою ставала ро-
сійська політика. Що довше тривало 
мовчання щодо Криму в ґлобальному 
порядку денному, то більш енерґій-
ним ставав російський реваншизм. 
Що більше світ сперечався, які сан-
кції й коли запроваджувати проти 
росії, то нахабнішими ставали амбіції 
кремля. Що довше ми в Україні, у 
Європі й світі не мали єдності, то 
більше ілюзій було в росії. 
Зараз усе це виправляється.  
Як і торік, зараз я пропоную діяти 

негайно. Але, на відміну від того 
року, зараз у мене є максимально 
переконливий арґумент – це наші 
здобутки. 
Чи можемо стримувати російські 

удари? Так. 
Чи можемо ми дати захист містам 

від російських ракет? Безперечно. 
Чи можемо ми звільняти нашу 

землю? 1,891 доказ є цьому. Саме 
стільки міст, містечок і сіл нам вда-
лося звільнити від російської оку-
пації. 
Чи можемо ми повернути безпеку 

в Чорному морі, а отже, продовольчу 
безпеку світу? Чорноморська зернова 
ініціатива й гуманітарна ініціатива 
«Grain from Ukraine» переконливі. 
Чи настав час Україні бути у Європі 

повноправно? Більшість європейців 
підтримує членство для України. Ми 
вже здобули статус кандидата на 
вступ. Ми вже готуємося розпочати 
переговори щодо членства. Ми вже 
об’єднані з європейською економі-
кою, логістикою та енерґетикою. 

Українській перемозі немає аль-
тернативи. Україні у Євросоюзі немає 
альтернативи. Україні в НАТО немає 
альтернативи. Нашій з вами єдності 
немає альтернативи. 
А отже, немає й не може бути аль-

тернативи тому, щоб повністю звіль-
нитися від російської аґресії. Звіль-
нити землю й людей. 
Бо кожне місто й село, що зали-

шаються в окупації, – це люди, які 
залишаються в неволі. 
Чи можуть люди бути предметом 

компромісу? Ні. 
Треба звільнити Україну та Європу. 

Бо коли російська зброя стріляє в 
нас, її приціли вже наведені й на на-
ших сусідів. Чи може Європа бути 
предметом компромісу? Ні. 
Треба звільнити від російського 

аґресивного потенціалу кожну між-
народну інституцію й кожну галузь 
світової економіки. 
Бо лише тоді зʼявиться шанс для 

свободи пройти через наш кордон 
далі на схід. 
Чи може свобода бути предметом 

компромісу? Ні. І це «ні» тверде, як 
камінь. 
Впевнений, що можемо здобути 

перемогу не лише над путіним, а й 
над путіними – над путіними в росії 
і в решті світу. 
Хіба це не буде доказом сили ідеї 

свободи ? Точно буде. 
Пані та панове! 
Рішучість ніколи не буває абстрак-

тною. 
Давид здолав Голіафа не силою 

розмови, а силою своїх дій. Сміли-
вістю та пращею. 
Сміливість у нас є. Її достатньо. 

Не лише в України, а й в усієї нашої 
коаліції перемоги. 
Праща має стати сильнішою. 
Вже зараз. Щоб уже наступного 

року ми з вами тут, у Мюнхені, зіб-
ралися на першу безпекову повоєнну 
конференцію. За умови вільної Ук-
раїни. Вільної Європи. І вільного 
світу. 
Олафе, Еммануелю, усі наші друзі! 

Я думаю, ви мене зрозуміли. 
Я дякую за увагу! Ви – Давиди 

вільного світу! Ми, об'єднані Давиди, 
переможемо путіних, розкиданих по 
всьому світу! 

 
Слава кожному й кожній, хто 

зараз у бою! 
Слава Україні! 

Фото: ОПУ

ТРЕБА ЗВІЛЬНИТИ УКРАЇНУ ТА ЄВРОПУ, БО КОЛИ РОСІЙСЬКА ЗБРОЯ 
СТРІЛЯЄ В НАС, ЇЇ ПРИЦІЛИ ВЖЕ НАВЕДЕНІ НА НАШИХ СУСІДІВ 

Виступ Володимира Зеленського на Мюнхенській конференції з питань безпеки

Процес буде організовано через організацію, 
яка співпрацює з урядом України та отримала 
конкретні запити щодо допомоги. 
Влада Латвії підтримала поправки до закону 

про підтримку цивільного населення України. 
Вони передбачають можливість безоплатно пе-
редати транспортні засоби, що належать державі, 
у власність уряду України. Про це повідомляє 
"Delfi". 

"Поки що ми можемо реалізувати конфісковані 
у п'яних водіїв транспортні засоби, продавши 
їх, здавши на переробку або розібравши на 
запасні частини, проте ми бачимо, що за нинішніх 
умов вони були б корисною підтримкою для на-
роду України", — заявив голова Комісії з оборони, 
внутрішніх справ та запобігання корупції Раймонд 
Берґманіс, який відповідає за просування зако-
нопроекту в Сеймі. 

Передбачено, що рішення про передачу транс-
портних засобів, що належать державі, у кожному 
конкретному випадку прийматиметься Кабінетом 
Міністрів. Сам же процес буде організовано 
через організацію, яка співпрацює з урядом Ук-
раїни та отримала конкретні запити щодо допо-
моги. 

 
Олена Качуровська, «Кореспондент»

ЛАТВІЯ ПЕРЕДАВАТИМЕ ЗСУ КОНФІСКОВАНІ У П’ЯНИХ ВОДІЇВ АВТО
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Релігія

Дорогі брати і сестри! 
Шановні співгромадяни та всі 

люди доброї волі в цілому світі! 
Сьогодні ми згадуємо першу 

річницю великого російського 
вторгнення, вчиненого з метою 
остаточного знищення української 
державності та самої нашої іден-
тичності. Згадуємо через піст і 
молитву. Згадуємо з подякою Бо-
гові та Його святим угодникам за 
чудо врятування нашої країни від 
загарбання і знищення тоді, коли 
для більшості наша боротьба з 
агресором здавалася хороброю, 
однак неминуче приреченою на 
поразку. 
Згадуємо з вдячністю до героїв, 

які ціною власної крові та навіть 
самого життя зупинили і відки-
нули ворога, з вдячністю до ук-
раїнських воїнів, які успішно про-
довжують боротьбу за свободу і 
майбутнє Батьківщини. Згадуємо 
з болем і співстражданням до всіх 
невинних жертв звірств росій-
ського терору, актів геноциду та 
інших воєнних злочинів, які при-
служники кремлівського тирана 
вчинили та продовжують чинити 
на нашій землі. Згадуємо з думкою 
про наших біженців, вимушених 
далеко від рідного дому рятувати 
життя своє і своїх близьких. Зга-
дуємо з подякою до всіх людей 
доброї волі, хто відгукнувся на 
нашу трагедію і наш біль безпре-
цедентними актами солідарності, 
надав і продовжує надавати до-
помогу для того, щоби не на сло-
вах, а ділом засвідчити: зло не 
може і не має перемагати! 
Понад дев’ять років тому з оку-

пації Криму розпочалася російська 
аґресія проти України. Відтоді 
тривала гібридна війна росії проти 
нашої держави. Війна, в яку крем-
лівська тиранія втягнула всі ре-
сурси: війська і дипломатію, еко-
номіку і культуру, засоби масової 
інформації та релігійні спільноти. 
Здається, що немає такої сфери 
буття людини, суспільства і дер-
жави, які не були би використані 
російською імперією зла для того, 
щоби знищити Україну. 
Але як Давид супроти Голіафа, 

наш народ постав проти тиранії 

зла і вже здобув моральну пере-
могу. Завдяки власній хоробрості 
та надзвичайній підтримці демо-
кратичних країн світу і всіх людей 
доброї волі наші війська продов-
жують здобувати перемоги також 
і на полі бою. Вони звільняють 
від окупації українські міста і 
села та успішно стримують на-
магання армії аґресора повторно 
наступати. 
І моральна перемога України, і 

наші військові перемоги були би 
неможливими без тієї незламності 
духу, без віри в Божу допомогу, в 
ідеали правди і добра, віри в сво-
боду, без жертовної любові до 
ближніх, які виявили і продов-
жують виявляти мільйони укра-
їнців. Завдяки нашій згуртованості 
та духовній незламності кожен 
день ми стаємо ближчими до пе-
ремоги правди і до справедливого 
миру для України, заради яких 
ми продовжимо боротися. 
З великим болем ми спостері-

гаємо все нові й нові прояви на-
дзвичайного цинізму, з яким крем-
лівська тиранія використовує ре-
лігійні теми та гасла, а також кон-
трольованих нею лідерів релігій-
них спільнот і очолювані ними 
структури для підтримки свого 
зла. Не має жодного морального 
виправдання і є абсолютно га-
небною позиція московської па-
тріархії та особисто її очільника 
кіріла гундяєва, які, замість того, 
щоби підняти свій голос проти 
безумної війни з Україною, стали 
благословляти аґресію та виправ-
довують злочинців. 
кремлівський тиран і його слуги 

у військовій формі, в костюмах 
чи релігійному одязі намагаються 
виправдати чинене ними зло по-
силанням на необхідність захисту 
традиційних християнських цін-
ностей. Вони повторюють рито-
рику нацизму, який у подібний 
спосіб шукав виправдання влас-
ним злочинам. Ці намагання для 
нас звучать так само, як цитування 
дияволом слів Священного Пи-
сання. Ось чому, на наше глибоке 
переконання, ідеологія «русского 
міра» повинна бути так само за-
суджена, як і нацизм, більшовизм 

та інші людиноненависницькі кон-
цепції, що виправдовують зло. А 
путін, гундяєв та інші творці і 
пропаґандисти ідеології «русского 
міра», разом з воєнними злочин-
цями повинні постати перед між-
народним трибуналом і бути за-
суджені. Бо на їхніх руках кров, 
яку неможливо змити. 
Кожен день нашої боротьби має 

велику ціну. За кожен день, годину 
і навіть хвилину нашої свободи і 
свободи Європи від нової тиранії, 
від нової «залізної завіси», від 
нового муру, якими кремль знову 
хоче розділити наш континент, 
заплачено ціною крові та життя 
українців. Тому ми просимо всіх 
наших союзників та партнерів, 
всі демократичні країни продов-
жити надавати всю можливу до-
помогу, щоби якнайшвидше Ук-
раїна перемогла російську імперію 
зла. Ми вдячні за те, що вже було 
зроблене для перемоги правди, 
але на цьому не можна зупини-
тися. Бо без вільної, єдиної, су-
веренної України, без перемоги 
над агресором, Європа, а значить 
і весь світ, не будуть в справжній 
безпеці. 
В цей скорботний день початку 

великого російського вторгнення 
ми закликаємо всіх віруючих про-
довжити молитву про перемогу 
правди і справедливий мир для 
України. Не кожен має можливість 
ухвалювати політичні рішення, 
надати гуманітарну допомогу, при-
йняти біженців. Але кожна ві-
руюча людина може – а значить і 
повинна! – щодня приділити кіль-
ка хвилин своєї молитви прохан-
ням про Україну, про наш народ, 
який страждає від нав’язаної ро-
сією аґресивної війни, про жертв 
російського терору, про тих, хто 
страждає в полоні та під окупа-
цією. Ми твердо віримо, що ця 
молитовна підтримка України – 
неймовірно цінний внесок у пе-
ремогу над злом. 
В цей особливий для історії на-

шого народу та всього людства 
день ми просимо Господа зупи-
нити примноження зла, зупинити 
російську аґресію, просимо на-
ближення перемоги для України 
і встановлення справедливого 
миру. І нехай, з Божою допомогою, 
цей рік буде роком завершення 
страждань українського народу 
від війни. 

 
Боже Великий, Є 
диний, нам Україну храни! 
 

Фото: ПЦУ 
 

Епіфаній, 
Митрополит Київський і всієї 

України, 
Предстоятель Православної 

Церкви України

БОЖЕ ВЕЛИКИЙ, ЄДИНИЙ,  
НАМ УКРАЇНУ ХРАНИ! 

Звернення Митрополита Київського і всієї України Епіфанія  
з приводу річниці повномасштабного нападу росії на Україну

АПОСТОЛЬСЬКИЙ 
НУНЦІЙ В УКРАЇНІ 
ВІДВІДАВ 
ПРЕДСТОЯТЕЛЯ 
ПЦУ 

 
21 лютого 2023 р. Апостольський нунцій 

в Україні архиєпископ Вісвальдас Кульбокас 
у Митрополичому домі – Резиденції Пред-
стоятеля ПЦУ зустрівся з Блаженнішим 
Митрополитом Київським і всієї України 
Епіфанієм. 
У зустрічі також взяли участь заступник 

голови Управління зовнішніх церковних 
зв’язків митрополит Білоцерківський Єв-
стратій та Перший секретар Апостольської 
нунціатури (посольства Святого Престолу) 
монсеньйор Йосеф Марамредді. 
Блаженніший владика подякував архиє-

пископу Кульбокасу за допомогу в органі-
зації візиту делеґації Всеукраїнської Ради 
Церков і релігійних організацій до Ватика-
ну. 

«Ми маємо добрі враження від цього ві-
зиту, відбулося багато плідних зустрічей, 
які будуть корисними для України і для 
розвитку наших двосторонніх відносин», 
– зазначив Митрополит Епіфаній. 
Учасники зустрічі обговорили широке 

коло питань щодо протистояння російській 
аґресії в Україні, релігійної ситуації в нашій 
державі загалом та міжправославних від-
носин зокрема. Предстоятель Православної 
Церкви України підкреслив необхідність 
захистити український духовний простір 
від ворожих кремлівських маніпуляцій, які 
здійснюються в дусі ідеології «русского 
міра». «Ми підтримуємо бажання україн-
ської держави захистити наших співгро-
мадян та свободу віросповідання від гіб-
ридного впливу російської пропаґанди, ін-
струментом якої, на жаль, стала і російська 
церква. Йдеться не про заборону віроспо-
відання, а саме про заборону російським 
релігійним центрам, які контролюються 
путінською адміністрацію, мати вплив на 
релігійні організації в Україні», – підкреслив 
Блаженніший владика Епіфаній. 
Предстоятель ПЦУ підкреслив важливість 

молитви про перемогу правди і мир в Ук-
раіні, як внеску всіх віруючих світу в на-
ближення завершення війни. «У Римі ми 
мали можливість молитися перед шанова-
ною іконою Богородиці «Спасіння рим-
ського народу» про мир для України. Також 
Папа Франциск багато разів закликав ві-
руючих молитися за Україну, за наших 
стражденних людей. Ми віримо, що за на-
шими молитвами Бог наблизить час закін-
чення війни, перемогу для України і спра-
ведливий мир», – зазначив Митрополит 
Епіфаній. 
Учасники зустрічі домовилися продов-

жити двосторонню співпрацю. 
Фото: ПЦУ 

 Пресслужба Київської Митрополії 
Української Православної Церкви 

(ПЦУ) 
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– Давайте відділяти публічні заяви, 
які є свого роду політичним спек-
таклем, від конкретних дій. 
У виступі Байдена немає жодної 

цифри, крім цифри про кількість ук-
раїнських біженців, які прийняла 
Польща. Ні цифр, ні якихось раціо-
нальних розмов про якійсь міжна-
родні угоди і так далі. 
Це підсумок. Але політичний і 

емоційний підсумок цього року, року 
боротьби, року страшної аґресії проти 
України. 
Ми ж розуміємо, що ми не знаємо, 

що ж насправді обговорювалося. 
Президент Дуда мав двогодинну зус-
тріч в президентському палаці з пре-
зидентом Байденом. І президент Дуда 
перед цією зустріччю сказав, що він 
очікує дуже багато конкретики. 
Більше того, польські глядачі, по-

льські аналітики казали, що прези-
дент Дуда поставить питання, по-
перше, про збільшення кількості вій-
ськових країн НАТО у Польщі (у 
Польщі зараз перебуває 11 тисяч 
вояків НАТО), по-друге, що Дуда 
ставитиме питання про надання Ук-
раїні винищувачів F-16. 
До речі, така деталь дуже мене 

вразила і приємно вразила. 
Біля готелю «Marriott» взагалі була 

«мертва» зона, нікого не пускали. 
Але там, де зупинився президент 
Байден, стояв пікет українських про-
тестувальників, переважно жінок з 
українськими прапорами, які вима-
гали надати винищувачі для України 
F-16. Це була дуже приємна деталь... 

– У Польщі навіть рекламні 
щити були: «Байден, надайте Ук-
раїні F-16!», чи якось так. 

– Там же ж були безпрецедентні 
заходи безпеки. І так просто не пус-
кали. Але поляки пустили цих ук-
раїнських жінок-протестувальниць 
і демонстранток. І це була дуже така 

приємна деталь. 
– А, може, безпека американ-

ського президента теж пустила... 
– Звичайно. 
Там же ж були безпрецедентні за-

ходи. 
Я дуже багато деталей знаю, як 

це все організовано було, аж до того, 
що в Ряшеві (там великий аеропорт) 
стояв американський літак «судного 
дня» (літак «Boeing E-4B Night-
watch», оснащений як командний 
пункт США на випадок ядерної війни 
та інших надзвичайних ситуацій – 
ред.). 
Чотири всього таких літаки в 

США. Це величезний «Боїнґ», об-
ладнаний сучасними системами. 
Не дай, Боже, початок якоїсь війни 

і ядерних подій, він спеціально для 
командного пункту президента США 
приготовлений. 
Тобто, відбулася величезна підго-

товка цих візитів. 
У цілому, я думаю, що цим візитом 

Байден принизив путіна і звів його 
дійсно до ролі політичного карлика, 
до ролі дрібного злочинця, який сто-
їть перед судом історії. 

– Але таку тезу чи навіть щось 
подібне не почули ми сьогодні з 
вуст Байдена. Так, ви згадали Ка-
малу Гарріс, яка на Мюнхенській 
конференції сказала, що те, що 

відбувається в Україні, вона, як 
прокурор, може сказати, що це 
злочини проти людяності. 
Крім того, Байден теж згадував 

удари по цивільному населенню 
України, по вокзалах, школах, лі-
карнях, про викрадення дітей зга-
дав. Він сказав, що це військові 
злочини. Але він не назвав персо-
нально путіна або злочинцем, або... 
Ви розумієте, про що я. 

– Я зауважив цей момент. Я думаю, 
що у них розподілені ролі «доброго 
поліцейського» і «злого поліцейсько-
го». Там дуже розігруються всі ці ноти... 

– Так, а хто ж є злий, а хто – до-
брий? 

– Добрий – Байден. Бачите, він 
сказав: не хочу руйнувати росію. 
Він вербально у словах не прини-
жував путіна. Він все сказав. 
А вона (Гарріс – ред.) була просто, 

як вулкан. Це неймовірна жінка, яка 
на мене величезне враження спра-
вила, її виступ. І я хочу сказати, що 
не тільки на мене. Тобто там це все 
розписано. 
Розумієте, сьогодні ж путін ого-

лосив, що він виходить з угоди стра-
тегічних наступальних озброєнь, що 
є таким войовничим жестом щодо 
Америки. 
Байден, звичайно, знав. Йому до-

повіли. Але він й словом навіть не 

згадав про це. Будуть інші можли-
вості, будуть інші виміри, в яких 
можна буде про це сказати. 

– Ви згадували також, що Байден 
звертався до російського народу. 
Джозеф Байден: США та євро-

пейські країни не хочуть знищити 
росію. Ми не плануємо нападати на 
росію, захоплювати росію, як путін 
сказав, коли виступав сьогодні. Ми 
хочемо жити в мирі. Ми – не ваші 
вороги. Ця війна не необхідність, це 
трагедія. Цю війну обрав путін. Вона 
почалася за його бажанням. Він може 
закінчити цю війну у будь-який мо-
мент. Йому достатньо сказати одне 
слово. Якщо посія закінчить своє 
вторгнення, війна закінчиться зараз. 
Якщо Україна перестане захищатися 
– це буде кінцем України. 

– «Ми – не ваші вороги», – сказав 
Байден, звертаючись до громадян 
посії. Я до кінця не зрозуміла, а до 
кого він звертався? До тих, хто 
живе в посії під впливом пропа-
ґанди? Так їх дуже складно у чо-
мусь переконати. 

– Він не звертався до «глибинного 
народу», який абсолютно вірить тим 
брехням, які путін їм каже. Він звер-
тався до тієї верстви чиновників, 
тих, хто служить державі і доволі 
освіченому класу людей, які в при-
нципі в росії сьогодні неймовірно 
занепокоєні долею росії і розуміють, 
в яке криваве болото завів їх їхній 
диктатор. Він до них звертався. 
І він сказав, він заспокоїв їх. Бо 

там же ж йде нагнітання, фальсифі-
кації про те, що американці зазіхають 
на наші «священні землі», хочуть 
«поработить», покріпачити російські 
народи, знищити все. 
Байден заспокоїв. І це дуже важ-

ливий посил, дуже важливе звер-
нення. 

Фото: Скрін шот, «Фейсбук» На-
талі Панченко, Jakub 
Szymczuk/KPRP, ВВС 

«Радіо Свобода» 

БАЙДЕН У КИЄВІ І ВАРШАВІ: ЧОМУ ЦЕ ПОДІЇ «СВІТОВОГО ЗНАЧЕННЯ»,  
ЩО ВПЛИНУТЬ НА ВІЙНУ РОСІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ

Колишня зв'язкова Української По-
встанської Армії на псевдо "Сумна" 
Любов Погонюк (Піддубій), яка 
пройшла в другій половині минулого 
століття табори на Колимі та двад-
цятирічне заслання, померла на 93-
му році життя у Здолбунові Рівнен-
ської області. 
Сумну звістку про смерть знаме-

нитої зв'язкової УПА повідомив мер 
Здолбунова Владислав Сухляк у своє-
му "Facebook". 

"Відходять у Вічність ті, хто пе-
режив радянський терор, жахи та-
борів та знущань режиму", — напи-
сав він. 
Навесні минулого року Любов По-

гонюк, щоб допомогти захисникам 
України, віддала свою зшиту на за-
сланні зелену сукню з ажурним ко-
мірцем та пояском, якій понад 50 
років, на матеріал для маскувальних 
сіток. 
Своїм зворушливим вчинком ба-

буся прославилася на всю країну, 

про це виходили сюжети на "ТБ" та 
в інтернеті. В одному з них пані По-
гонюк пояснювала, що сукню ця їй 
не шкода, і "я багато речей дала, 
щоб робили для військових, щоб ря-
тували нашу Україну”. 

"Я все, що маю, віддам: і життя 
своє, щоб мені врятували людей, які 
борються за Україну, стоять і в день, 

і в ніч. Я за них молюся кожний 
день", — казала вона. 
До речі, цю саму сукню волонтери 

зберегли та не порізали на сітку, а 
передали до Національного музею 
історії України. 
Також Погонюк пересилала свої 

гроші на потреби воїнів Сил Обо-
рони, продовжуючи підтримувати 

українських захисників. 
Любов Погонюк народилася 1930 

року в селі Кунин біля Здолбунова. 
У віці 14 років вона стала зв'язковою 
УПА. Згодом її заарештували, а 42-
річного батька та 17-річного брата 
Володимира замучили та вбили. 
Саму Погонюк відправляли до в'яз-

ниць та колоній у Дубно, у Львові, 
у Херсоні, у Харкові... а потім ви-
везли до Владивостока і на Магадан, 
потім у Берлаг. Повернулася в Ук-
раїну Любов Погонюк у 1964 році 
після майже 20 років заслання на 
чужині. 
Зі своїм чоловіком Йосипом По-

гонюком, уродженцем Волинської 
області, вони купили будинок у Здол-
бунові, де сім'я залишилася жити. 

 
Фото: Богдан Трофімюк,  

ГО "Після тиші" / facebook.com/af-
tersilencengo) 

Володимир Костирін,  
«РБК-Україна»

ПОМЕРЛА ЗВ’ЯЗКОВА УПА ЛЮБОВ ПОГОНЮК 

Любов Погонюк та її зелена сукня  

Â Закінчення з стор. 9
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FRIENDS OF UKRAINE 
 DEFENSE FORCES 

 

DONATE TODAY

Office: 905-565-9200 
Fax: 905-565-6677 Cell: 

416-823-5551
7045 Edwards Blvd. 
Suite 401 Missis-
sauga, ON L5S 1X2 www.SteveWoloshyn.com 

Email:swoloshyn@trebnet.com

Пам’ятайте, що з кожного продажу я жертвую, у  Вашому імені, 
$500 на Euromaidan для допомоги українським військовим.

Steve M. Woloshyn  
Sales Representative

ОГОЛОШЕННЯ  
Тел.: (416) 516-2443        
Факс: (416) 516-4033 

e-mail: homin@on.aibn.com

Specializing in: 
Senior Driver Education 
80+ licence Renewal

Classroom Teacher 
In-Car Educator 

D.C.A

Steve 
905-385-8332

Tel. 647-550-5735

e-mail:  
ukrradiofm@gmail.com

Next GEN!  
ON:  Thu at 11:00 PM,   Sat at 9:30 PM,   Sun 4:00 PM 

AB:  Thu at 1:30PM,  Sat. 1:30 PM     BC:  Sat at 11:00 AM  

ALBERTA KONTAKT: AB: SUN  3:00 PM,  Mon 8:00, Tue 3:00 PM 

ON: TUES 7:00 AM     BC: SAT 15:00 

STUDIO@KONTAKT.CA 

 ONTARIO:   Thursday at 10:00 PM 

                  Sunday     at  3:00 PM  

               Tuesday   at  8:00 AM� 

 ALBERTA :   Sunday   at   10:00 AM 

British Columbia: Sun  11:00 AM  

КУПУЄТЕ ЧИ ПРОДАЄТЕ, – ПОСИЛАЙТЕСЯ  
НА ОГОЛОШЕННЯ В «ГОМОНІ УКРАЇНИ»!

Кілька важливих перемог 
Україна вже отримала. По-
чати хоча б із того, що міфи 
про «недодержаву» (україн-
ську) і про «другу армію сві-
ту» (російську) розвіялись, 
як пропаґандистський дим. 
російські війська в Україні 
знищують сьогодні не укра-
їнську незалежність, а за-
лишки свого колишнього ста-
тусу наддержави. 
Війна – це кров і великі 

страждання. Але водночас 
цією сукупною жертвою мі-
льйонів українців здобуто те, 
про що мріяли численні по-
коління до нас: визнану в 
світі суб’єктність українців 
як нації. 
У тривалих національних 

змаганнях ми довший час 
були самотні – сьогодні ми є 
частиною світової коаліції, і 
цього разу вже щораз менше 
як об’єкт чужої уваги і щораз 
більше як суб’єкт своєї долі. 
Ми досягли успіхів у про-

ясненні для себе місця Ук-
раїни в геополітичній кон-
струкції світу: «Якщо колись 
ми ламали списи навколо 
того, “з ким нам бути”, то 
тепер нарешті підступимося 
до питання про те, “якими 
нам бути”» (Павло Казарін). 
Спершу Майдани, а тепер 

і війна увиразнили нам, що 

бути єдиними не означає бути 
однаковими. Ще кілька зу-
силь – і ми переконаємось, 
що наші відмінності є не на-
шим фатумом, а нашим ба-
гатством. 
Ті, що соромились згаду-

вати про своє українське по-
ходження, сьогодні ним гор-
дяться. 
Цей перелік можна про-

довжити, але важливо визна-
ти: всі ці перемоги стали 
можливими тому, що ми були 
стороною Правди, Світла і 
Добра. Ми перемагатимемо 
й далі, якщо залишимось 
нею. Тоді над нами буде Боже 
благословення. 
Це означає радіти духовній 

силі народу й повсякчас її 
примножувати. Від цього Світ -
ло стане лише сильнішим. 
Водночас це означає впи-

сати в наш новий суспільний 
договір: вершити суд на ко-
ристь сильнішого – злочинно; 
наживатися на недолі іншого 
– осудно; красти  – кари гід-
но, привласнювати чуже до-
бро – ганебно; наступати на 
іншого, щоб піднятись са-
мому, – принизливо щодо 
себе самого. Війна навчила 
цьому не всіх, але можна не 
сумніватися, що є кому за-
ступитися за обділених чи 
окрадених. 

Це означає шанувати владу 
за вчинене нею добро й вод-
ночас вказувати їй на помил-
ки й не допустити, щоб, бо-
рючись зі світом автократії 
й деспотизму, наша влада за-
разилася від нього зневагою 
до людини й спокусою на-
сильницького панування. 
Інакше різниця між нашим і 
ворожим світом зітреться. 
Це означає бачити чорне 

й долати його, але не вдив-
лятися в нього, інакше чор-
нота тебе й поглине. 
Це означає обстоювати 

свою правду, в яку віриш, 
але не допускати, щоб тисячі 
наших персональних правд 
схрестили свої мечі, пошма-
тувавши при цьому правду 
нашої землі та її безпеку. 
Так ми виконаємо свою мі-

сію як громадяни і свій 
обов’язок перед полеглими. 

 
І переможемо. 

 
Ініціативна група  

“Першого грудня”  
Оля Гнатюк, Володимир 

Єрмоленко,  
Євген Захаров,  
Йосиф Зісельс,  

Ігор Козловський, 
Мирослав Маринович, 

Ігор Юхновський, 
 Ярослав Яцків 

РІК ВЕЛИКОЇ ВІЙНИ І ПЕРСПЕКТИВИ 
НАШОЇ ПЕРЕМОГИ
Звернення Ініціативної групи «Першого грудня»

Аґресія росії завдала 
збитків і руйнування 
українській 
інфраструктурі, містам і 
громадам більш ніж на 
750 млрд. грн. 
Латвія готова виконувати 

для України роль адвоката 
під час спеціального трибу-
налу над російською феде-
рацією. Про це у вівторок, 
21 лютого, повідомила за-
ступник голови Верховної 
Ради України Олена Кондра-
тюк у "Facebook". 
Політикиня зазначила, що 

це питання вже обговорю-
валося під час зустрічі з мі-
ністром юстиції Латвії Іне-
сою Лібіною-Еґнер. Також 
порушувалося питання юри-
дичного супроводу конфіс-
кації заморожених росій-
ських активів на відновлення 
України. 

"Це одне із питань, пов'яза-
них зі створенням міжнарод-

ного спецтрибуналу щодо 
покарання росії за злочин аґ-
ресії проти України. Відпо-
відні юридичні механізми 
конфіскації заморожених під-
санкційних активів росії ма-
ють бути створені на рівні 
ЄС. Міністерство юстиції 
країни запевнивло, що Латвія 
виконуватиме роль адвоката 
України в цьому питанні", 
— написала Кондратюк. 
Заступник голови ВРУ за-

значила, що аґресія росії 
дуже дорого коштує Україні. 
І за попередніми даними, 
збитки українській інфрас-
труктурі, містам та громадам 
вже перевищили суму в 750 
млрд. грн. 

"Тому лише одного замо-
рожування російських коштів 
та активів країнами ЄС — 
недостатньо. Ці кошти мають 
бути конфісковані і якнайш-
видше піти на відновлення 
України, не чекаючи завер-

шення війни", — заявила 
Кондратюк. 

 
Елена Расенко, 

 «Кореспондент»

ЛАТВІЯ ГОТОВА СТАТИ АДВОКАТОМ 
УКРАЇНИ НА СПЕЦТРИБУНАЛІ НАД РФ
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FREE
CONSULTATIONS

БЕЗКОШТОВНІ
КОНСУЛЬТАЦІЇ

PERSONALIZED
APPROACH

ІНДИВИДУАЛЬНИЙ
ПІДХІД

INVESTMENT
SOLUTIONS

$

ІНВЕСТИЦІЙНІ
РІШЕННЯ

Andrew Ostapchuk
Associate Financial Advisor

andrewo@bcuwm.com
416-763-7016

Max Trojan
Wealth Manager

max.trojan@bcuwm.com
416-763-8900

BCU Wealth Management is a full-service 
boutique investment firm that offers 
comprehensive financial planning, retirement 
planning, education planning, and offer 
various investment solutions.

Відділ управління майном - BCU Wealth 
Management — це компанія з повним набором 
послуг, яка пропонує комплексне фінансове 
планування, пенсійне планування, освітнє 
планування, а також різноманітні 
інвестиційні рішення. 
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